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Akikről
Elfelejtkeztek.

Panaszkodnak a városi napdijasok, 
hogy nem tudnak megélni nyomorúsá­
gos fizetésükből, melyet nem akarnak 
javítani, pedig úgy fizetésük, mint 
szolgálati viszonyaik rendezésére utasí­
tást adott a közgyűlés.

Már három esztendeje, hogy a 
közgyűlés az összes' városi tisztviselők 
és alkalmazottak fizetését emelte és 
néhai Komlóssy Arthur indítványára 
utasította a tanácsot, hogy a napdija­
sok fizetését az indítvány értelmében 
rendezze, úgyszintén szolgálati viszo­
nyaikat is. A tanács Vecsey Imre fő­
jegyzőt bízta meg a javaslat elkészíté­
sével, aki azóta nem ért rá, hogy ■ a 
közigazgatás páriáinak dolgát elintézze.

Azóta a főbb tisztviselők és ki­
váltságosok fizetését másodszor is 
emelte a közgyűlés, még pedig oly 
tekintélyes összeggel, hogy az első és 
második fizetesbiueies Közti különbö­

zet csak csekély 100,000 korona. Ter­
mészetes dolog, hogy erre van fedezet, 
mert lenni kell, ha a föld alul is 
teremtik elő, ha vért izzad is a keser­
vesen pótadózó polgárság.

A napdijasok fietésének végleges 
rendezésére 14,200 korona szükséges, 
de arra nincs fedezet. De menjünk 
tovább. A nagyfizetésü tisztviselők a 
múlt évben kétszer osztották föl az 
50,000 korona államsegélyt, összesen 
százezer koronát. Természetesen for­
dított kulcs szerint, t i. a nagyfizetésü 
tisztviselők kaptak legtöbbet, a leg­
kisebb fizetésüek pedig a legkeveseb­
bet; a közigazgatás terített asztaláról 
nekik csak a morzsák jutottak. Ter­
mészetesen az államsegélyből a leg­
szegényebbek, a napdijasok, a rend­
őrök és szolgák egyetlen fityinget sem 
kaptak.

Jelenleg 110 a napidijasok száma. 
Ha az ö fizetésükét rendezik, 14,200 
korona többlétre van szükség, mert a 
költségvetésben 114 napdijas fizetése 
126,341 koronával szerepel és a fizetés-
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emelés esetén ez az összeg csak 
140,600 koronára emelkednék. Az 
összes napdijasok évi fizetése keve­
sebb, mint a tisztviselők végi és uj 
fizetése közti különbözet. Viszont- 
azonban kétségtelen, hogy a napdijasok 
száma kevesebb is lehet. Sőt- másutt 
sokkal kevesebb is. . _

Hogy csak egyetlen példát hoz- 
zunk fel, ott van a sátoraljaújhelyi 
pénzügy-igazgatóság. X égy százhatvan 
községet ölel fel, tizenkét szolgaidról 
járást, nyolc adóhivatalt, egy sóhiva­
talt, négy pénzügyi biztosságot, öt 
olajfinomító, tiz szeszgyár, egy cukor­
gyár s mindennek működési körében, 
a pénzügyigazgatóság is szóval bír. 
Csak azt akarjuk . ezzel illusztrálni, 
hogy ez a pénzügyigazgatóság a múlt 
évben nyolcvanezernél több ü gy da ra­
bot. intézett el s látott el liosszabb- 
rövidebb végzéssel s ezt össze-vissza 
hét, mondd hét napdijas másolta.

Debrecen közigazgatási szerveze- 
j tőben nem lehet tehát indokolt a nagy 
’ létszám. Hiszen itt a száztíz napdijasra

ELISMERT LEGSZEBB NYAKKENDŐK FEKETÉNÉL
Régi szsrslem.

A kis szalonban szemben - ültünk egy­
mással. A szép asszonyka meg. én. Valamikor 
— régen — udvaroltam neki," — aztán ö 
férjhez ment, én meg megházasodtam. Pedig 
szerettük egymást, de hát . . . már ez igy 
szokott lenni.

Sokáig ültünk igy; én egy diszkötésü 
könyvet — a címét sem tudom"— nézeget- 
tein, ó egy rózsának a szirmait fújja, babrálja. 
Szóval elvagyunk foglalva.

— Gondolatom, a szive ni göndolatja 
pedig ez alatt milyen álmot álmodik ... Ha 
ez.az asszony még szeretne engem . . . s ha 
most hirtelen nem tudna uralkodni szenve­
délyen, extazisba jönne . . . ha átölelne és 
szerelmes szavakat sugdosna fülembe, ha 
arca lágyulna s ez, a most halvány ajak vér­
pirossá válva, azt suttogná nekem: sze­
retlek . . , szeress: kérem, parancsolom . . . 
Mit tennék, mit mondanék . . . Visszautasita- 
nám-e, megmondván: ne csábíts! ... én nem 
akarok, nekem nem szabad szeretnem ... én 
bú akarok lenni az én kis feleségemhez . . . 
vagy pedig magamhoz ölelném s csókolnám 
oriiit szenvedéllyel, beledobnám magam a 
lelkem, a szivem hetedik menyországába . . .

— Érzem — egész válóm ezt óhajtja, 
ezt kívánja . . . s rpégis-mégis — te rád gon­
dolok — feleség! Én édes kiv fele;:egem . . . 
megcsalnám a te ártatlan kis szivedet. De 
vétek volna-e — én volnék-e a bűnös?!

Az asszonyka töri meg a. csendet. Nem 
romlik-e a Róza (az én kis feleségem neve) 
befózöttje ?

Szinte összerezzenek: abban az én 
álomvilágomban nem erről beszélt ez az 
asszony ...

De azért engem nem csal meg. Érzem, 
a lelkem, vagy talán a szivem ösztöne érzi: 
hogy nem a befözöttekre gondolt ö sem. Ki 
tudja, mire gondolt ? A szerelmére, a szere­
lemről gondolkozott ö is. Meg mernék reá 
esküdni

Beszélünk a befőttekről tovább ... és 
gondolatban ölelkezünk együtt. . .

Hát nem ostobaság: Tele vagyunk sze­
relemmel, a szoba hőmérője ott a falon, busz 
fok meleget mutat, de azért szinte látni leijei 
forró leheletünk páráját. 0 engem vizsgál, az 
extázisomat figyeli; ón ót, az ó szerelmét, az 
ö szerelme delejét érzem s boldog álomban 
ringatom magam tőle .. .

És beszélünk a befőzöttekröl . . . Mert 
neki férje van, nekem feleségem. Vétek, kár-

bozatos bűn volna azt tenni, a mit szivünk, 
lelkünk óhajt. Csak gondolatban merjük!

Nyűik az ajtó s hazajön a férje. Jó 
barátok vagyunk, csaknem összecsókolódzunk 
a viszontlátás örömén, hiszen már ide s tova 
egy hete nem láttuk egymást.

Odamegy a feleségéhez .. . s megcsó­
kolja . . . átöleli.

Nem tudom nézni, ez a kép sehogysem 
illik bele az én úlomvilágomba . . . máshová 
kell néznem, el kell fordítani fejem, hogy ne 
lássam őket. Valami féltékenység, forró érzet 
fog el s érzem, hogy ökölre szorul a kezem 
s szeretnék oda állani közibök s leütni ezt az 
embert, hogy meri csókolni, szeretni .. . őÉ 
— a feleségét.

Hirtelen megjön az eszem s magam is 
nevetem magam — igyekszem másra gon­
dolni, igyekszem közömbös lenni, mintha 
semmit sem álmodtam volna az előbb. De 
nem lehet. . . olyan bizalmasak együtt. . . 
hogy néz az az asszony most az ugára, mi­
lyen szerelmesen lesi, mit is beszél az az 
ember . . .

Nem tudom tovább állani, ott hagyom 
őket szerelmükkel s megyek haza én is — 
szerelmeskedni ... ,

Madaras Gyula.
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sein ősik nyolcvanezer végzés. vagy 
határozat másolása. Legyen kevesebb 
a dijnokok száma, de azoknak is mél­
tányosan adják meg s emeljék a 
fizetését.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése.

1911 juL 22.
Návay síelnék az ülést fél 11 órakor

megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítése után 
az Vlnök megemlékezik Jekelfalussy volt hon­
védelmi miniszter elhunytáról. Méltatja nagy 
érdemeit és indítványozza, hogy a Ház jegyző­
könyvileg fejezze ki részvétét , és koszorút 
tegyen a halott koporsójára. (Általános he­
lyeslés.)

Elnök felolvassa a főrendiház átiratát 
az ott elfogadott törvényjavaslatokról melyek 
most már szentesit és alá terjesztetnek.

Elnök jelenti, hogy Csuha. Mannsdorff, 
Beck és Ostft'y képviselők szabadságot kér­
nek, melynek megadását javasolja.

Eitner Zsigmond mind a négy kére­
lemre ktilön-külön szavazást kér, amit az 
elnök elrendel.

Elnök jelenti, hogy busznál több kép­
viselő mind a négy szabadságkérésre név­
szerinti szavazást, egyidejűleg azonban a 
névszerinti szavazásnak hétfőre való halasz­
tását kérte.

Ezután felolvasták az interpellációs 
könyvet. Be van jegyezve fiz interpelláció, 
hat"régi a szerdai ülésről és négy uj. Az 
ajak a kővetkezők: Batthyány Tivadar a 
szegszárdi gimnáziumhoz internátus felállí­
tása, Ábrahám Dezső a csomagszállító, ugyan­
csak Ábrahám Dezső Vidra Imre letartózta­
tása és Szmrecsányi György a pénzügy- 
miniszternek a trafikosokhoz intézett rende­
leté tárgyában. Az interpellációkra egy óra­
kor térnek át.

Ezután következett a névszerinti szava­
zás Kun Béla szabadságkérése fölött. Ezt a 
szavazást tegnapról mára halasztották.

A többség Kun Bélának a szabadságot 
nem adta meg.

Ezután áttértek a véderőjavaslat tár­
gyalására.

Andrássy Gyula gróf állott fel szólásra. 
Kijelenti, hogy a javaslatot nem fogadja el, 
(Élénk helyeslés balról.) dacára annak, hogy 
az előbbi véderőtörvényt elfogadta. Felfogása 
ma is az. hogy a nemzeti követeléseket telje­
síteni kell, hogy a magyar ember otthon 
érezze rnagat a hadseregben. Ismerteti a múlt 
küzdelmeit és azt mondja, hogy ő már évek­
kel ezelőtt látta, hogy a nemzeti követelése­
ket nem lehet visszaszorítani. (Úgy van ! a 
baloldalon). Elmondja a Széli és Tisza kor­
mányok bukását, megemliti a november 18-ikát, 
a szabadelvüpárt megsemmisülését. Kiemeli, 
hogy a Tisza választások után az alkotmány­
pártnak erkölcsileg lehetetlen volt a szabad­
elvüpárt romjaival egyesülni. Ezt az alakulást 
a 48-as ellenzék a legnagyobb diihvel meg­
ostromolta volna. Az volt a meggyőződése, 
hogy a király és a monarchia nagy hatalmi 
állása érdekében részt kell adni a" kormány­
ban a függetlenségi pártnak. Szónok ezután 
áttér a nyelvkérdésre.

A nyelvkérdésnek lényege a kadseregben 
az, hogy a nemzet megértse hadseregét Kül­
földi példákat hoz fel, amelyek szerint a had­
seregben a nemzeti dolgok tekintetében leg­
csekélyebbekre is snlvt fektetnek, mig nálunk 
olyan nagy kérdést, mint a nyelvkérdést, visz- 
szaszoritani igyekeznek. Knropatkin tábornok 
azt mondta, hogy a hadseregben a hazatisá- 
got fejleszteni kell, mig nálunk azt a had­
seregben lelöliasztani igyekeznek. (Taps és 
helyeslés a baloldalon.) A választások ered­

ményéből nem kell azt következtetni, hogy a 
magyar nemzet lemondott követeléseiről, vagy 
hogy a magyar vezényszót károsnak tartaná. 
A munkapárt győzelmének a koalíció meg­
bontása és a partoknak egymással való ve­
szekedése volt az oka. Elfordult a bizalom a 
koalíciótól, mert a magyar nép hitte, hogy a 
függetlenségiek szidták Kossuthot, viszont a 
Kossüibiöták Justhot.

A b esi londoni ta pariéi ki Oltásokon 
aranyérem el és oklevéllel tüntették ti
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Ara 1-1 korom. Kapható a készítő

I ógyszertá fiba
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(A asinház ne lett) 1

A bérház ügye.
Félmilliós költségtöbblet.
mennyibe kerül az építkezés?

A ref. egyház, mint ismeretes, a Hatvan­
utca és Egyhaztérre nyiló telkein egy impo­
záns bérházat akar emelni. Az építkezés 
ügye szépen haladt előre, azonban, mint. már 
megírtuk, most megakasztotta az a körül­
mény, hogy a pályanyertes terv kivitelével 
megbzott: Bálint és Jámbor építészek olyan 
köl sé »vetést mutattak be, amely túlhaladja 
az egyház számításait.

A nagyfontosságu kérdést minden tekin-, 
tetben megvilágítja az építtető bizottság leg­
utóbbi ülésének jegyzőkönyve, amelyet ép- 
pen ezért az alábbiakban teljes egészében 
közlünk:

Dicsőd József lelkészelnök ur a gyűlést 
megnyitván, felolvastatott az építtető bizott­
ság ez évi Julius 11-én tartott gyűlésének 
1/1911. sz. végzése, melyben arra kéretett 
fel a Bálint és Jámbor cég képviseletében 
Bálint művezető ur, hogy a részletes költség- 
vetésre, az épület jövedelmére és jövedel­
mezőségére — rentabilitás — élőszóval tett 
előterjesztését, Írásba foglalni és azt több 
példányban lelkészelnök ur címére elküldeni 
szíveskedjék. Megbizatott arra is az építő 
művész cég, hogy a költségvetést tételvől- 
tételre dolgozzák" és pedig figyelembevételével 
a mostani magasabb téglaáraknak és a 
szakértő szőkébb küldöttség megállapításai­
nak és pedig akként, hogy a költséuvetési 
végösszeg az épületek tervezett szoliditásá- 
nak és jövedelmezőségének sérelme nélkül a 
lehetőség szerint kevesebb legyen.

Lelkészelnök ur jelenti, hogy a fentiek 
i szerint vart Írásbeli előterjesztést ez évi jul.
I 13-án kelt Írásbeli értesítés mellett 16 pél- 
} (lányban megkapta azz al a jelentéssel együtt,
I hogy a költségvetés átdolgozva, nehány nap 

múlva kész lesz és az Írásbeli előterjesz­
tésbe foglalt összegből, úgy a különleges ala­
pozás, mint a szükséges kutak és nagy víz­
tartók költsége is ki fog kerülni, anélkül, 
hogy a költsógleszállitásnak akár eszthótikai, 
akár pedig szoliditási szempontok kárát valla- 
nák. Lelkészelnök ur ezen előterjesztést a 
bizottság illetékes tagjai és szakértői között 
tanulmányozás céljából nyomban kiosztatni 
rendelte. Ez az írásbeli előterjesztése .a műve­
zetéssel megbízott építő művészeknek, felol­
vastatott s ennek végeredménye az, hogy a 
kész bérház teljes bekerülési értéke 2 millió 
362 ezer korom, melyből a bérházra jelzálog­

kölcsönképen felveendő egymillió és 600,000 
koronás amortizációs kölcsön és a 480,000 
kor. telek érték beszámításával a külön be­
fektetendő tőke 282,000 kor. lesz és igy a 
számított nettó jövedelem 61,932 kor., ezen 
külön befektetett töke FIS százalékának 
felel meg; olvastatott továbbá a jul. 15-én 
szintén a művezetőktől érkezett sürgöny, 
melv szerint az átszámított költségvetés kész 
és a különleges alapozás, külön vízvezetéki 
kutak, víztartók, számításba véve, az előbbi 
1.740,000 korona építési összes költség 
1.698,000 koronára szállott, jelzálogkölcsön 
96 és egynegyedes árfolyammal 5'25 száza­
lékkal kilátásba helyeztetett, ez az alku folya­
mán kedvezőbbé alakulhat. Mindezen előter­
jesztések meghallgatása után felvilágosító 
magyarázat kíséretében előterjesztetett az át­
dolgozott és leszállított költségvetés, melynek 
végösszege pontosan ogymillióhatszázkitoncven- 
nyolcezernyolcszázharmincnégy kor. (1.698,834 
kor.); ezt követve átvizsgáltatott a jelen 
volt 3 szakértő építész közreműködésével 
ezen költségvetés tételenként és ponton­
ként; megállapittatott a személyfelvonó — 
Lift — szerkezete; továbbá az, hogy mintegy 
75—80,000 koronás összeggel az üzleti portá­
tok költségével a végösszeg még leszállítható.

VÉGZÉS.
Építési bizottságunk ezen nagyon fon­

tos kérdést egyházunk közérdekéből újabb 
vizsgálat és megfontolás tárgyává téve: 
mintán nyilvánvaló, hogy a számításba vett, 
kizárólagsa bérházat terhelő jelzálogkölcsön 
letörlesztése után ez a tőke egyházunk 
vagyonúvá válik és a külön befektetendő 
tőke jövedelmezősége, melybe pedig a telek­
érték is beszámíttatott, az idők folyamán 
mindenképpen emelkedik és mert az építési 
költség mintegy 300,000 koronányi emelke­
dését indokolja teljesen az, hogy mig előbb 
20 koronás egységár lett az építési pro­
gramúiba a tervpályázatnál alapul felvéve, 
ma ez az egységár tényleg sokkal maga­
sabb és 20 koronás egységár mellett épí­
teni nem lehet, az anyag és munkaárak 
elvitathatlan emelkedése folytán: mindez 
indokok alapján építtető bizottságunk egy 
tag ellenzése mellett a többi összes szava­
zatokkal egyértelmüleg javasolja, hogy egy­
házunk jól felfogott érdekéből és az összes 
döntő momentumok figyelembevételével ha­
tározza el a mélyen tisztelt prezsbiterium 
a már felsőbb egyházi hatóságaink által 
jóváhagyott 1.500,000 kor. értéknek, illetve 
az építési költség ezen végösszegének 500,000 
koronával felemelését és ekként az építés 
további haladéktalanul előkészítését, végre­
hajtását.

Miről a nt. és tek. prezsbiterium ezen 
jegyzőkönyvnek eredetiben az iratokkal együtt 
felterjesztése mellett tisztelettel értesittetik.

Kelt Debrecenben a református egyház 
bérház építtető bizottságának 1911. évi julius 
19-én tartott üléséből. Jeney

Kiadta: h. főjegyző.
Az építtető bizottság ez a határozati 

javaslata tegnap került volna a prezsbiterium 
elé, amelyet azonban, minthogy a tagok nem 
jelentek meg határozatképes számban, kedden 
délután négy órára kellett halasztani. Két­
ségtelen. hogy az egyháznak jól meg kell 
fontolnia, hogy vájjon a változott viszonyok 
következtében tényleg előnyös lesz-e reá 
nézve az építkezés?

Egyház és iskola.
Bokréta-ünnepély. Az Árpád-téri 

templom most folyó építésénél tegnap dél­
után tartották meg a bokréta-ünnepélyt, a 
melyen Dicsőfi József lelkészeinek is meg­
jelent, a presbitérium több tagjával. Ebből az 
alkalomból az egyház a munkásokat jutalom­
ban részesítette.

ry & * ««f csipkefüggönyöket g •jener neműt, e - teuerstem mosd intézete Piac-u. 63.
105 Fiuk üzlet:
Arany János-ntoa 15. sz

Telefon
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ji róm. kath. főgimnázium | 
múlt tanéve.

A de\ Lőkg»regime,
^ jóm kath. főgimnázium most lefolyt 

«■«névét tudvalevőleg személyi változás előzte 
mee Dr Jászay Rezsőt, az iskola erdemes 
és tudós igazgatóját ugyanis az a kitüntetés 
érte ho'W rendfőnöki titkárrá léphették elő. 
Utódjánf dr. Lóky Bélát nevezték ki s 
őszinte örömmel konstatálhatjuk, hogy mm- 
denképen méltó kezekbe került e szépen fej­
lődő intézet vezetése.

Dr Jászay alapozta meg az újjászer­
vezett kibővített iskola uj korszakát s dr 
lóky Bélára vár a betetőzés nagy es nehez 
munkája. És az uj direktor teljes tudatában 
van ermek. Lelues ambícióval látott feladatá­
hoz s működésének már első évét is a leg­
teljesebb siker koronázta.

J Dr. Lóky Bélában minden quahtás meg 
van ahhoz, hogy az iskola nívóját nem csak 
megtartsa, de emelje is. Kiváló paedagógiai 
képességekkel rendelkezik. Jeles szónoki te­
hetségének nagyobb nyilvánosság előtt is 
tanujelét adta. Élőzékeny, kedves modorával 
mindenkit megnyer, akivel csak érintkezik. A 
debreceni társadalomnak ruár is általánosan 
tiszteit és nagyrabecsült agja lett.

Tanítványai szinte bakányozzzk. Nem a 
rigorózus tanárt, de a jóakarójukat látjaa 
benne. Dr. Lóky Béla mindig kereste az al­
kalmat, hogy köztük legyen. Ne csak a tan­
teremben, de ifjúsági. összejöveteleiken is s 
ott is oktatta, tanította őket. Szavait élvezet­
tel hallgatták, tanácsait megfogadták s igy 
az eredmény nem is maradhatott el.

A növendékek úgy szorgalom, mint ma­
gaviselet tekintetében kedvező előmenetelt 
mutattak fel. Az oáibtályvizsgálatot tett 438 
növendéknek mindössze tiz százalékát kellett 
ismétlésre utasítani. Igen sokan nyertek ál­
talános jeles osztályzatot, akiknek.... ifóY.sorat 
itfközol.jük : I. .a. Bökés István, Liószkovszky 
Pál. Worliri Lajos, Turányi Géza, I. b. 
Klein Jenő, Klein Sándor, J/oway Géza, 
II a. Grósz András, Joszkó Ernő, Kulin 
György, Mátyás József, Tunmssy Zoltán, 
XL b. Liszt Nándor, Na mad a Sándor, il. a. 
Strecker Gusztáv, Hl. b. Balázs László, Ré­
vész Miklós, IV. Bitrkócr.y Zoltán, Freund 
István, Fülöp József, Jagicza László, Leitrwr 
Jenő, Rózenl'eld Miklós, V. Bibon István, 
Katona János. Koller Karoly, VI. Tóth Já­
nos, Uhlarik Béla, VII. Popper Ferencz, VIII. 
Dörro Ferencz, Glück Miklós, Pless a István, 
Weisz Mór.

Külön meg kell emlékeznünk az intézet 
kebelében fenáló Révay-önképzőkörről, amely 
Bárdossy Ferenc tanár felügyelete mellett 
igen agilis munkásságot fejtett ki. Több nyil­
vános s igen látogatott ünnepélyt is tartott. 
A főgimnáziumban folytak le a már népszerű 
csütörtöki felolvasó esték, amelyeknek rende­
zve: Körül Lóky Béla igazgató és a tanári 
kar több tagja fejtettek ki nagy buzgöságot. 
Méltán csatlakozhatnák ezekhez a Vig-estélyek 
áltál aratott sikerek is.

Gondot fordít az intézet vezetősége az 
ifjúság testi nevelésére s a zene kultiválására 
is, amely utóbbi Titz Antal tanár kiváló ér­
demeit gazdagította.

Az iskola múlt tanévéről nagy körül­
tekintéssel szerkesztett értesítőben számol be 
dr. Lóky Béla igazgató, melynek vezető cikke 
Magyar Gáborral, a kegyes tanitórend főnőké­
vel foglalkozik tanári pályára való lépesének 
félszázados jubileuma alkalmából. Külön feje' 
z tét szenteltek az eltávozott dr. Jászai Dezső 
igazgató búcsúztatására s a legkevesebb ' szó 
esik a vaskos füzetben • éppen dr. Lóky Bélá­
ról, akinek köszönhető pedig mindaz, amivel 
az elmúlt időszakban, ez az izmosodó, nagy 
jövőre hivatott intézet tekintélyben, jó hírnév­

ben gazdagodott. De a mit az igazgató sze­
rénységével elhallgatott, az é értékes műkö­
désének vázlatát már csak azért is egybe 
fűzzük, hogy ne csak pedagógiai körökben, 
de a társadalom más rétegeiben is megis­
merjék.

Dr. Löky Bélát a kolozsvári kegyesrendi 
rom. kath. főgimnáziumból helyezték át a 
debreceni kegyesrendi fögimn. ' igazgatói és a 
kegyesrendi házfőnöki állásába, Kolozsvárott 
2 evet töltött el egyetemi hallgatói és 15 
évet tanári minőségben. Ez idő alatt az inté­
zetben igen sok minőségben működött. Éve­
ken keresztül a kiváló és tudós dr. Erdélyi 
Károly igazgatónak jegyzője volt. Az intézet­
ben több éven át a fizikai szertárnak őre 
volt; vezette a segitóegyesületet 10 éven át 
és ugyancsak 10 évig a 36 ezer kötetes hires 
líceumi könyvtár könyvtárosa és igazgatója 
volt. Mint tanár köztiszteletben és szeretetlen 
részesült mindenki részéről. 1902. óta egé­
szen áthelyezéséig a kolozsvári 2 éves keres­
kedelmi akadémiai kurzus tanára volt s ott 
tanította az elemi és felsőbb mennyiségtant, 
a politikai számtan elemi és felsőbb részéit, 
az életbiztosítást. 1909—10-ben a kolozsvári 
állami felsőbb leányiskola továbbképző tan­
folyamán felsőbb leányiskolái VII. osztály 
fizikai és kémiai gyakorlatok vezetője volt. 
Több ízben helyettesitőleg tanitott a krisztina 
városi felsőbb leányiskola V. VI. osztályában, 
hol mennyiségtant, hol pedig fizikát. Az 1907. 
“s 1908. iskolai év vegén pedig dr. Erdélyi 
Károly igazgató halála után a kolozsvári róm. 
kath. főgimnáziumban igazgatóhelyettes volt. 
1896—97-től kezdve áthelyezéséig a kegyes­
rend kolozsvári gyakorlati tanárképzőjében a 
mennyiségtan-természettudománykari egyetemi 
hallgatók vezetőtanára volt a mennyiségtanból 
és természettanból.

Társas élet.
ElbUccelí lakcma. — A fűző.— 

Utolsó kifogás. r
Este volt, sőt már éjfél volt és az egyik 

budai vendéglőben álmosan bóbiskoltak a 
pincérek az üres kerthelyiségben. A vendégek 
már elmentek, a gazda is aludt a söntésben, 
amikor egyszerre beállított egy jókedvű tár­
saság és " letelepedett az asztalnál.

.— Pincér — parancsolt az egyik — 
valamit enni szeretnék. Ha jó kiszolgál ben­
nünket, busás borravalót kap.

A pincér, aki csak most került valahotír 
nan v.dekről Budapestre, szolgálatkészen haj­
longott és sorra hordta fel az ételeket, a 
borokat és mindent, ami jó és drága.

A pompás lakoma végével élénk vita 
kerekedett a vendégek között. Mindegyikük a 
zsebébe nyúlt, mert egyik sem akarta tűrni, 
hogy a másik fizessen helyette.

— Mindent én fizetek — mondta az 
urak egyike igen erélyesen.

— Nem, én fizetek . . .
— Elég legyen — mondta a harmadik

_ en vagyok a legöregebb az asztalnál és
csak természetes, ha nem engedlek bennete­
ket fizetni. .

E»vik szó a másikat, egyik udvariasko­
dás a másikát hozta, de sehogy sem tudtak 
megegyezni. Végre is a negyedik, aki ez ideig 
hallgatott, igy szólt: . , , ,

— Ez mind nagyon szép, de hat a do­
lognak mégis csak véget kell vetni. Indítvá­
nyozom, hogy döntsön a sors. Asztalkendővel 
bekötjük a pincér szemét és akit meglóg, az
fizessen. ........

Az eszmét kitűnőnek találtak es nyom­
ban végre is hajtották. A pincérnek bekötött 
szemmel a kelthelyiség egyik sarkán kellett 
állnia és amikor ez megtörtént, a vendegek 
szépen, csöndesen kisurrantak az ajtón.

Nemsokára aztán megjelent a gazda. A 
pincér, aki tapogatódzva forgolódott ide.oda,

megragadta a vendéglős karját és nevetve« 
mondta:

— ön fizet mindent!
A gazda ránvalt:
— Megbolondult maga, bogy it: szembe- 

kötésűit játszik V
Csak most látta .a szerencsétlen pincér, 

hogy rutul rászedték és maga rohant a rend­
őrségre jelentést tenni. De a gavallérokat 
nem tudtak kinyomozni.

Egy fiatal professzor a siófoki strandon 
szabad előadást tartott a hölgytársásagpak az 
egészség ápolásáról. Többek között igen 
nagy nyegleséggel kezdte ostorozni a fűző-
viselést.

— Tudományos megfigyelések megálla­
pították •— magyarázta komoly arccal, az 
unalomtól ásitozó hölgyeknél:, hogy azon 
anyák gyermekei, akik fűzőt viselnek, korlá­
toltabb szellemi tehetségnek. A buta emberek 
a fűző-viselet áldozatai.

Egy erősen fűzött epés-hölgy, akit na­
gyon bosszantott a célzás, csípősen jegyezte 
meg:

— Bizonyára igen erősen fűzhette ma­
gát az ön mamája is.

Jelenet egy kis korcsmában.
— Micsoda"? Maga már megint itt van"? 

Tegnap szidta Össze a főnöke a vörös orra 
miatt.

— Hagyja csak. Ő miatta vagyok itt.
— Hogy-hogy?.
— Mert most addig iszom, amig az or­

rom kék lesz, hogy ne üssön el annyira a 
színe az aktaládáktól.

Vármegye,
Tolvajok Hajdúnánáson. Hajdúnáná­

son mostanában nagyon garázdálkodnak a 
tolvajok. Az elmúlt éjjel is Nagy Katalin oda­
való lakos háza tövét kiásták, azonban sze­
rencsére elvinni semmit sem tudfak. A ő^o- 
mözást megindították.

Leégett búza. Érzékeny kár érte Be- 
rencsy i yula hajdúnánási földbirtokost. Egy 
230 keresztből álló buzaasztagja ugyanis ki- 
gvnladt és leégett. A tűz okát eddig még 
nem ál'apitották meg.

Pője^yzSválasstás. Püspökladány nagy­
község képviselőtestülete csütörtökön délelőtt 
8 órakor tart gyűlést, melyen választás utján 
fogják betölteni a főjegyzői állást. A választás 
megejtésével az alispán Orosz Sándor köz­
ponti főszolgabírót bízta meg.

A vén betyár
tragédiája.

Rózsa Sándor 
cimborájának 

sorsa.
Dombi Mihály hajdanában szegénylegény 

volt Rózsa Sándor hírneves bandájában. Na­
gyon sok sikerült kalandjáért első emberévé 
tette Sózsa Sándor Dombi Mihályt, a ki szám­
talan pejparipát kötött el az urasági istállók­
ból, számtalan csikót vágott ki pányvás osto­
rával a ménesekből és a kinek hangjától sok­
szor volt hangos a Becsali-csárda.

A Bakony kitisztításakor Dombi Mihály 
pern tudott elmenekülni a törvény emberei 
elöl. Elfogták és lecsukták a szegedi Csillag­
börtönbe, a hol csaknem egy egész ember­
életen keresztül vezekelt elkövetett bűneiért. 
Mikor kiszabadult a fogságból, már teljesen 
vége volt a betyárvilágnak s az ekkor már 
öreg betyár, hogy megkeresse kenyerét, el­
szegődött Tarnócara bojtárnak.

síkos“ szín szappana
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A legelő síkságán, a furulyaszó mellett 
nem érezte azonban oly jól magát, mint 
annak idején az erdő sűrűjében. Öreg szive 
visszavágyott a kalandos élethez e egy szép 
napon eladta az általa legeltetett, de az ára­
sig tulajdonában levő nyájat s a kapott pénz- 
icel odább állt a pusztáról. Nem soká őrülhe­
tett az aranyszabadságnak, mert a csendőrök 
rövid idő múlva elfogták s igy ismét börtönbe 
került. Alighogy kiszabadult, megint lopott e 
újra a fogház lakója lett. Beigazolódott rajta 
a magyar közmondás, nem lett belőle 
szalonna.

Legutóbb a székesfehérvári kir. ügyész­
ség fogházában ült öt hónapot a vén betyár 
b ezalatt a ; idő alatt már az elmeje is meg- 
bibbant. Innen nemrég szabadult s egyenesen 
szülőfaluját, Keresztúri kereste fel, ahol két 
napig megbecsülte magát, de a harmadik na­
pon már belopódzott dr. Vész Ignác udvarara 
es onnan egy kocsifudat vs a ráykasztott fel­
szerelést ellopta. Dombi Istvánt,' áld mar 72 
éves, a csendőrök újra elfogták, bevitték a 
fogházba, ahol rémes dolgokat müveit. Meg- 

' evett mindent.
Csont, rongy, üvegdarab,, mozsdóviz, 

mindegy volt az öreg betyárnak. Hazaküld­
tek, de bírni már nem lehetett vele. Az egy­
kor daliás betyárt a kórház őrültek osztó ván 
helyezték el.

Ilyen- a sors tragédiája. Aki valamikor 
rettegésben tartotta egész Dunántúlt, az most 
csendes élőhalottja egy szűk cellának.

Városháza.
Tárgyalás alatt, A belüg)’i kormány

értesítette a varos közönségét, hogy az Arany 
Bika szálló újjáépítésére vonatkozó, közgyű­
lési határozatot tárgyalás alá vette.

Kecskemét, köszöneté. Megírtuk, hogy 
Debrecen város tanácsa a földrengéssujtott 
Kecskemét lakosságának fölsegitéséro 5000 
koronát szavazott meg. Az adományt az 
alábbi átiratban köszönte meg a -kecskeméti 
polgármester: •

„K. évi 11.684. sz. alatt kelt, nagy­
becsű átiratukkal küldött. 5000 korona ado­
mányt köszönettel átvettem. Fogadja a 
nemes város kiváló tanácsa és közönsége e 
nagylelkű áldozatkészségért és testvéries 
támogatásért a város közönsége és káro­
sult lakosságunk nevében is hálás küszö- 
netemet.

Kecskemét, 1911. jnlins 1G.
Kiváló tisztelettel:

Kada Elek, 
polgármester".

Nincs tenyérnyi zöld hely . . . Most 
puszta csak igazán a Hortobágyi puszta: nincs 
tenyérnyi zöld hely a 42.500 holdas területen. 
A nagy hőség valósággal kiégette -a legelőt. 
Igazi eső már hetek óta nem" volt. A rekkenő 
hőségben sokat szenved már a jószág és 
kínjában a kiégett füvet gyökerestől ráncigálja 
ki, hogy napi táplálékát megszerezze. Ha eső 
nem lesz, rakásra fog pusztulni a jószág.

Legolcsóbban 
teljes bizalommal

Órát

Ékszert Ezüstnemüt

Rose Dezső
órás és ékszerésznél

Piac-utca 32, sz. 
vásároljunk, 849

fi Ségen/eiö-téri betörés.
Körözik a tetteseket.

Több ízben megemlékeztünk már arról 
a betörésről, amelyet Aczél Géza városi fő­
mérnök kárára követtek el. Dégenfeld-tér 
7. szám alatti emeleti lakását áikulcs segélyé­
vel felnyitották s a szobában a Wertbeira- 
záros szekrényt feifeszitvón, abból 4—5000 
korona értékű ékszert elloptak.

A rendőrség azóta fáradhatatlanul nyo­
moz az ügyben. Gyanúba vett elbocsátott 
cselédeket és másokat, akikről feltette, hogy 
a helyzettel ismerősök, ámde ere lménytele- 
ntil. Felkutatta az összes zálogházakat, azon­
ban ez sem járt sikerrel. Munkáját nagyon 
megnehezíti az a körülmény, hogy az esetet 
csak későn vettek észre. A házban is csak 
kevesen tartózkodtak otthon s igy semmi 
adat, amely legalább sejtetné a tettesek ki­
létét, nincs a kezében.

Igen kedvező a vizsgálatra azonban az, 
hogy az eltűnt tirgyak nagyrésze antik, régi­
ség, csaknem mindegyiknek van valami külö­
nös ismertető jele. Ez biztat azzal a remény­
séggel, hogy a hatóság valahol még is rájuk 
akad. ,

Éppen ezért a rendőrség most már azt 
a taktikát követi, hogy mindenütt tudatja az 
elveszett tárgyak teljes és részletes leírását. 
Ezzel a terjedelmes köröző levéllel tegnap 
készültek el s körülbelül 100—150 magyar 
és külföldi hatóságnak, a határrendőségnek 
expediálták. Ez kiegészítéséül szolgál az eset 
felfedezése után szerte küldött távirati értesí­
téseknek.

Újdonságok.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a reí. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: 
a Nagytemplomban prédikál Molnár Ferenc 
segéd-lelkész, a Kőtemplomban Herpai Gábor 
segéd-lelkész, a Kossuth-utcai templomban 
Kovács János vallásoktató-lelkész, az Ispotály 
templomban K. Tóth Kálmán lelkész, a Csapó­
kerti imnházban Uray Sándor lelkész, a Ho­
mokkerti imaházban Nagy István főiskolai 
szenior; a Kőtemplomban' délelőtt 11 órakor 
G. Szabó Gábor segéd-lelkész prédikál.

Ma, vasárnap a r. katli. templom­
ban az istentiszteletek a következő sorrendben 
mennek végbe: reggel 6 órakor csendes szt. 
mise, 7 órakor csendes szt, mise 8 órakor 
csendes szt,. mise, kilenc órakor ünnepi nagy­
mise segédlettel, utána szent beszéd; három­
negyed 11 órakor csendes szt. mise, fél 12 
órakor csendes szt, mise. Délután 3 órakor 
litánia, utána rózsafüzér.

Ma, vasárnap a gór. kath. templomban 
reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
9 órakor szent mise; ' délután 3 órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

Ma, vasárnap d. e. 1U órakor az ág. 
hitv. cv. templomban az istentiszteletet 
Harsánvi István lelkész végzi.

* Személyi hírek. Rőssler Richard 
Kassa város főmérnöké és Kozsics Jenő, Kassa 
város főszámvevője Debrecenben időznek. A 
kassai főszámvevő a boszniai és szerbiai hus- 
behozatal iránt érdeklődött leginkább és dél­
után kiutazott a Hortobágyra.

* Szemle » oseniőrség felett. Oláh
udön. a belügyminisztérium csendőrségi ügy­
osztályának vezetője Debrecenben időzik és 
szemlét tart a vármegye csendőrségi állo­
manya fölött. Első sorban Debrecen, Hajdú­
böszörmény és Hajdúnánás csendőrségi ló- 
felszerelését vizsgálta felül és mindenütt a 
legnagyobb megelégedését nyilvánította. Az 
ezredes vasárnap pihenőt tart és hétfőn foly­
tatja megkezdett szemléjét.

* Elismerés. A hivatalos lap szombati 
száma közli gróf Zichy János vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter alábbi, nyilvános elös- 
merését: „A m. kir. vallás és közoktatásügyi 
miniszter Weszprémj’ Zoltán nyugalmazott 
főispánnak a debreceni siketnémakat gyá- 
molitó-egyestilet ügyeinek vezetése és irá­
nyítása körű négy és fél < ven át kifejtett 
munkásságáért elismerését fejezte ki“.

* Előkészületek a püspöki beikta­
tásra. Dr. Baltazár Dezső, a tiszántúli ref, 
egyházkerület uj püspöke, ünnepélyes beikta­
tására már folynak az előkészületek. A fel­
avatáson való részvételre az ország minden 
részéből jelentkeznek a református papok.

* Jön a honvédzenokar. A budapesti 
első honved/.enekar, — amint már emlitettük 
— Debrecenbe jön s még a héten több na­
pon át a nagyerdei vigadó előtt térzenét tart, 
a Bika szálloda éttermében pedig hangver­
senyt.

* E'jeg^yzés. Földvári Lipót debreceni 
lakos eljegyezte IV cisz Sárika urleányt hely­
ben. (Minden külön értesítés helyett.)

* Katonatisztek a Hortobágyon, A
61. gyalogezred egyik ezredese, őrnagya, 
kapitánya és 3 főhadnagya pénteken kirán­
dultak a Hortobágyra, á hol megtekintették a 
törzsménest, a bárom fedeztetési állomást és 
a város 24 csődörét.

* Uj joggyakornokok. A debreceni 
kir. ítélő tábla elnöke dr. Dittler Lipót buda­
pesti lakos ügyvédjelöltet a debreceni kir. 
tabla területére segély díjas joggyakornokká, 
Bagdi Jánost pedig dijtálán joggyakornokká 
nevezte ki.

* Elhunyt úrnő. Dr. Berger Andor 
városi tb. ügyészt mélységes gyász érte. For­
rón szeretett édesanyja, özvegy Berger Hen- 
rikné úrnő, hosszas szenvedés után, életének 
72-ik, özvegységének 14-ik évében elhunyt. 
Halála széles körű rokonságot borított gyászba 
s mély részvétet keltett városszerte. Dr. Ber­
ger Andor, Berger Mórné és dr. Szász 
Adolfné édesanyjukat gyászolják benne, 'dr. 
Popper Alajos pedig testvérét. A megboldo­
gult hült tetemeit folyó hó 23-án, vasárnap 
délelőtt tiz órakor temetik a Széchenyi-kert 
10. szám alatti nyári lakból s az izr. sirkert- 
ben helyezik örök nyugalomra.

* Honvéd tartalékosok gyakorlata.
A debreceni 8. honved gyalogezredhez aug. 
14-ére hívták 35 napi fegyvergyakorlatra "a 
tartalékosokat és póttartalékosokat. A behí­
vott egénységből 104 debreceni.

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban:

: Domokos Imre Baráth Zsuzsáiméval, Kauf­
mann Gyula Fülöp Lídiával, dr. Miklós Ármin 
Strós' Bertával, Tóth Lajos Erdey Piroskával, 
Jókai Lajos Kiss Juliannával, Bruk Ferenc 
Schwartz Reginával. Balogh József Szűcs 
Juliannával, Kopanyi József Palóczki Máriával, 
Takács Lajos Váradi Rózával, Vas Károly 
Erdős Juli urnával.

* Orvosi körökből. Dr. Derckassy Ist­
ván máv. orvosi tanácsadó, a kér. betegs. 
pénztár orvosa, tanulmányútra Drezdába uta 
zott. Távolléte alatt a máv. üzletvezetőségé­
nél Dr. Kenyeres Elek máv. orvosi tanácsadó, 
a kér. betegsegsegélyző péntámál s magán­
orvosi gyakorlatában dr. Czakó Zsigmond s a 
vasúti betegeinél dr. Burger Péter pályaorvos 
helyettesítik.

Rekruta-bál. Az 1911-ik évben be­
sorozott kereskedők és iparos ifjak rekruta- 
bált rendeznek ez év szeptember . 16-ikán az 
Arany Bika szálloda dísztermében.

* Házasságkötésük. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Tukacs 
Béla kir. járásbirósági kezelő Nagy Erzsébet 
Juliannával, Varga József fuvaros Szabó 
Zsuzsánával, Suba Sándor dohánygyári mun­
kás M. Nagy Borbálával, Belényesi István 
fodrászsegéd Magyar Erzsébettel, Szabó Má­
tyás máv. kocsifeliró Fogarasi Máriával, Bal­
lal János kádár-mester Gombos Jnliónnával.

m m
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* A 7-ik huszárezred gépfegyver-
osztályt kap. Az őszön több lovassági ezred 
gépfegyver-osztályt kap. A gépfegyverrel fel­
szerelendő csapatok között van a debrecen- 
ben állomásozó 7-ik huszárezred is, mely osz- 
tálvnak külön parancsnoka és külön műszaki 
legénysége lesz. A gépfegyver-osztályt a véd­
erő javaslat elfogadásától függetlenül, az ősz 
folyamán, a nagygyakorlatok után felállítják.

* Jekelfalnasy meghalt. A koalíciós 
kormány volt honvédelmi minisztere, Jekel- 
falussy Lajos nyug. táborszernagy, ma reggel 
iontól birtokán meghalt. Az elhunyt sokat 
betegeskedett az utolsó időkben s Így a halal- 
hir nem jött váratlanul. Jekelfalussy, aki 
katonai pályáját a magyar honvédségnél 
kezdte, fényes karriért futott meg s minden 
magas5 állásában, még amikor Becsben a 
közös hadügyminisztériumban teljesített is 
szolgálatot, megmaradt jó magyarnak. Ennek 
az e°rős hazafias érzésének köszönhette, hogy 
a koalíció kormányrajutásakor a nemzet ve­
zérei őt igyekeztek honvédelmi miniszterül 
megnyerni s mert a kitűnő katona kedves 
embere volt a királynak is, megtörtént a 
kinevezése. A parlamentben is, melynek kor­
mánya bukásáig tagja volt, mindenki szerette 
a joviális öreg urat. Még miniszter korában a 
király Jekelfalussyt táborszernagygyá nevezte 
ki s ezzel a legmagasabb katonai ranggal vo­
nult vissza a magánéletbe Loatóra, ahol most 
meghalt.

* A királyi ügyész szabadságon.
báthy Bálint királyi ügyész, tegnap kezdte 
meg hat hétre terjedő szabadság idejét.

* A Deferocseni Vivóclub választmá­
nya e hő $4-ik napján d. u. Ö órakor a saját 
helyiségében választmányi ülést tart. Bejelen­
tés az ügyvezető elnök eltávozásáról. Indít­
vány az ügyvezetőség szervezete iránt. Indít­
vány az ügy vezetőség tisztségeinek betöltésére. 
Folyó ügyek.

4 Letört bimbó. Boros József és neje 
Kubecher Katalin mint szülők. Jenő, Béla 
mint testvérek, özv. Weinrauch Pál né és üzv. 
Kubecher Páviáné mint nagyszülők fájdalom­
tól megtört szívvel tudatjuk, hogy kedves kis 
fiunk: Pistuka, folyó hó 22-én, revgeli 5 óra­
kor, életének 11-ik havában, két napi szenve­
dés után váratlanul elhunyt. Kedves kis halot­
tunk földi részeit folyó hó 23-án, vasárnap 
délután 4 órakor fogjuk az Ujlcert I. járás, 
Lehel-utca 32. számú házunknál tartandó 
gyászima után, a róni. kath. egyház szertar­
tása szerint, a Szent-Anna-utcai temetőbe örök 
nyugalomra helyezni, mely végtisztességtételve 
a bánatunkban osztozókat fájó szívvel meg­
hívjuk. A béke angyala' őrködjön korán el­
hunyt hamvai felett. A temetést , Kegyelet* 
tern. int. rendezi.

* Asztalosok gyűlése. A debreceni 
asztalosok, mint már megírtuk, ma délelőtt 
tíz órakor gyűlést tartanak a butorraktár fel­
állítása ügyében.

* Újabb rengések Kocskenaétan.
Ma éjjel félkettőkor zugó moraj és igen jól 
érezhető földrengés volt Kecskeméten. A la­
kosság rémülten szaladt lei az utcákra. A 
rengést az udvarokon is érezték, ahol a mun­
kások aludtak. Reggel hat órakor újabb ki­
sebb rengés volt. A lakosságot alig lehet 
megnyugtatni.

* Ami Ishstságea. a rendőségen kis 
utcai csikefcgót ha'lgatnak Id, mint tanút. A 
bíró, mielőtt kihallgatná, fölteszi neki a ren­
des kérdéseket:

— Rokona maga a panaszosnak?
A fickó szemtelenül ránéz a panaszosra, 

egy szigorú arcú, fehér bajusza öreg arra s 
azt feleli :

— Lehetséges.
— Általános elképedés. A szigora arcú 

öieg ur össszevonja a szemöldökeit, a biró 
pedig kissé ingerülten kérdi:

— Feleljen rendesén, rokona-e a pana­
szosnak ?

A gyerek ny ugodtun feleli:
Lehetséges. Én — talált gyerek

v'oúk)k ...

* Gyanús megbetegedés. A Dóczy
intézetben most folyó építkezésnél dolgozott 
Bállá András ndvü munkás, aki tegnap dél­
előtt hirtelen rosszul lett. A megbetegedése 
igen gyanús szimptoraák között, történt, agy 
hogy azonnal értesítették róla Ozory István 
rendőrkapitányt. Ozory dr. Varga Emil orvos­
sal a helyszínére sietett, azonban az első or­
vosi vizs álat csak bélhurutot konstatált.

* A máv. altiszti kör értesíti rendes
és pártoló tajait, hogy a könyvoszlást juhus 
hó 28-ikán, pénteken újból megkezdi. Kéret­
nek a tagok, hogy a könyvek kivételénél 
igazoló jegyeiket előmutatni szíveskedjenek. 
Az elnökség.

* Az utazó nadrágja. Egyik nagy­
váradi szállóban régi versenytársával találko­
zott egy kereskedelmi utazó. A két jó kedélyű 
ember látszólag jó barátságban volt egymás­
sal, de titokban folyton azon törték a fejüket, 
miképpen szedhetnék el egymástól az üzlete­
ket. Ez alkalommal a régi konkurensnek ked­
vezett a szerencse, az összes kereskedők nála 
rendeltek.

A másik szomorúan ment haza a szál­
lodába. Egy deci konyakot sem tudott eladni. 
A szálloda folyosóján egyszerre megpillantotta 
az egyik ajtóra kiakasztva a régi kunkurrens 
nadrágját.

A nadrágra egy cédula volt tűzve a kö­
vetkező utasítással:

— Jól kitisztítandó éa kivasalandó!
Az utazó egy ideig tűnődve nézte a kol­

legája nadrágját, azu án, miközben kajánul 
kaja ul mosolygott, levette a cédulát és a 
következőket irta a rendelkezéshez:

— Továbbá tíz centiméter levágandó.
Reggel a konkurrens nadrágja tíz centi- 

méterrel tövidebb volt. Amíg aztán másik 
nadrágot szerzett, a kollegája megelőzte az 
elutazással és a szomszéd városban ő vette 
fel az összes megrendeléseket.

* Kirándul ás dalestélylyel. A szent 
László dalegylet legutóbb tartott választmányi 
ülésen elhatározta, hogy augusztus 6-lkán, 
egyik kiránduló helyre, műsorral egybekötött 
kirándulást rendez. Tobábbi részletek később 
nyernek megállapítást.

* Bemutatkozó footballmérkőzés.
Vasárnap délután fél 6 órai kezdettel egy 
újonnan alakult football klub a máv. gépjavító 
mühelyi „Egyetértés1 játszik bemutatkozó 
mérkőzést a Debreceni Torna Egyesület első 
csapatával. Mindnyájan emlékezünk még arra, 
hogy mily erős csapat volt ezelőtt néhány 
évvel az Egyetértés, amely akkoriban nem 
egyszer a D. T. E. régi, hires csapatát is le­
győzte. A régi Egyetértés egyidőre megszűnt, 
mig most, amikor egész városunkban a foot­
ball iránti szeretet szinte máról-holnapra cso­
dálatos mértékben elterjedt, az Egyetértés, 
mint a porából megéiemedett phönix madár, 
uj életre untadt. Mar néhány hónap óta lelki- 
ismeretes tréningét folytat a csapat Soor 
kapitány és az Egyetértés régi híres hátvédjé­
nek, Beringnék vezetése mellett s ennek a 
szorgalmas munkának bizonyára meg lesz az 
általunk is óhajtott szép eredménye, ha nem 
is a győzelemben, de az ötletes és fair játék­
ban minden bizonynyal. Ez érdekes mérkőzést 
megelőzőleg a Kereskedelmi Alkalmazottak 
Sport Egyesülete mérkőzik a D. T. E. máso- 

I dik csapatával. A K. A S. E.-t fürge játéká- 
I röl már ismerjük, de mert már régóta nem 
j láttuk őket játszani, bemutatkozásukat kíván­

csian várjuk. E mérkőzésekre jegyek 25 szá­
zalék árengedmény nyel válthatok.

* Tolvajzok a kecskeméti pusztu­
lásról. Bakos Tibor debreceni festőművész 
Kecskemét pusztulásáról megkapó tollrajzoknt 
készített, melyeket lehetetlenség megindultság 
nélkül nézni. A művész 10 sikerült tollrajzát

városi nyomda kirakatába közszemlére tette, 
rdemcs a megtekintésre.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap tolyamán 
a következő haláleseteket jelentették be : 
Szabó Imre ref. 4 hónapos. Molnár Margit

; ref. 11 hónapos, Maday Pál ref. 2 napos, 
Balog Ilona ref. 1 hónapos, Barta Kálmán 

i rvf. 10 napos, Csapó Mihály ref. 7 hónapos.

* Nyári mulatság. A m. kir. debre­
ceni 3. honvéd gyalogezred törzsőrmesterei 
és altisztikara 1911. julius hó 29-én a rnagy. 
kir. budapesti 1. honvéd kerület zenekarának 
közreműködésével, a honvéd altiszti segély­
alap javára, a nagyerdei „Dobos:1 pavillonbau 
nyári mulatságot "rendez. A mulatság sor­
rendje: 5 órától 7 őriig térzene, ') érától 
tánc. Személy-jegy 2 K. Család-jf • ? sze­
mélyre 4 K. Be lépő-jegy a ki iytségbö 
külön 50 fillér. Felülfizeiések köszönettel fo­
gadtatnak. Diszelnök: Méltóságos dobfeneki 
Syposs Miklós százados, cs. és kir. kamarás. 
Főrendező: Ollinger Béla főhadnagy, Mező 
Endre hadnagy. Elnök: Deli Lajos törzs 
számvevő. Pénztárnok: Grünspán Ferenc 
számv. altiszt. Ellenőr: Rácz Mihály törzs- 
őrmester, Koroknál Lajos őrmester. Jegyző: 
Bagoly József számv. altiszt. Cigány vajda: 
Csanak Sándor őrmester.

* Esküvő. E hó 25-ón délután öt óra­
kor, az ág. ev. templomban esküszik örök- 
hűséget Rozsondav József lelkész Sztehló 
Erzsébet szép és nagymüveltségü urleánynak.

* Változások debreceni cégekben.
Debrecen város kereskedelmi életében a leg­
közelebbi időben számos változás történt 
Ezek közé tartozik legutóbb az, hogy Bán 
László, a debreceni gőz cukorkagyár igazgatója, 
amely gyárnak egyik alapitója Bán László 
volt, amelyet ó fejlesztett Lusztig Dezsővel 
együtt Debrecen egyik nagy iparvállalatává, 
saját iuiciativájából, megvált állásától és vis­
szatért önálló kereskedői pályájára. Egyesült 
a Weisz Bertalan előnyösen ismert festék és 
zsiradékáru kereskedő céggel, amely e tár­
sulás folytán belépett a nagy kereskedelmi 
üzletek közé, amennyiben felemelt forgó tő­
kével a festék és zsiradék árucikkeknek min­
den rétegéből felszerelték raktárakat. A bu­
dapesti es külföldi fesék és zsiradékáru- 
gyárak is sok jókívánsággal vették e társu­
lást és ragaszkodásuk jeleül számos Üdvözlő 
iratot küldtek. De igen kedvező e társulás a 
debreceni iparos világra is, mert Bán László 
személye garancia a debreceni piacon. Fi­
gyelmes és pontos kiszolgálás, ai árúk jó­
sága fog tért hódítani a debreceni fogyasztó 
közönség soraiban. Az üzlet egyelőre Hu­
nyadi-utcán van, de novembertől kezdve na­
gyobb, impozánsabb helyiségbe kerül a 
Széehényi-utcára.

* Gyümö’csbcfözés kézikönyve kötve 
60 fillér Antalfy Józsefnél.

* A női szabászat: tanfolyam, melyet 
e hó 17-ére hirdettem, e hó 24-én hétfőn 
kezdődik. Jelentkezhetni hétfőtől kezdve a 
tanhelyiségben Iparos-otthon díszterme d. e. 
8—1 óráig, d. u. lakásomon Magos-utca 23. 
Tisztelettel Gyöif y K.

* Lawn-Tennis felszerelések és utazási 
cikekk, lege^nyoscbben szerezhetők be Gósi 
Miklós díszműáru üzletében Piac-utca 32.

* Épületek d szes és egyszerű üvege­
zése legolcsóbban; valamint Ízléses képkere­
tek készítése egyedül Blattner Gyulánál Deb­
recen, Piac-utca 69. (Telefon 463.)

* Legjobb villamos berendezéseket 
készít Földvári L. Telefon 168. Tanulók fel­
vétetnek.

* Félárban kaphatók félig kész női 
ruhák, vászon, batiszt és selyemből, Szabó 
Lajos fiai cégnél.

* Törleaztóssa kölcsönök 6—10 évre
házak, földekre, valamint építkezésekhez olcsó 
és előnyös feltételek mellett a Kereskedők és 
iparoson Hitelszöv.-nel, Csapó-u. 1. sz.

* Cséplési mázsáid könyvek, dohá­
nyos könyvek a legnagyobb választékban ifj. 
Gyttrky Sándor papirkereskedésében, Kogsuth- 
utca 13. kapható.

* Harisnyák, kezty'úk legdivatosabbak 
Szabó Lajos fiai cégnél.

* Táncvigalom a Sóstón. A debre­
ceni határban fekvő Szepes-'felegdi sóstó 
fürdőn vasárnap délután táncvigalom lesz.

* Építészek részér©! Fénymásoló
papírok, másoló vásznak, vázlat, milimétcr 
papírok, legolcsóbban Thaisz A. papiros- 
á uházábart kaphatók.
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• Könyvok, folyóiratok bekötése, disz- 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi­
telben Antal ty Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

• Olcsó kópkeretezés Konc Lászlónál,
lígyháztcr. Tájképek, befőtt, s-üvegek, kerti- 
poivók, bamakó főzőedény ek raktára,

• Abl&kredőnyök és ssalsk minden
kivitelben ifj. Gvürkv Sándor papirkeres~ 
kedésében, Kossuth utca 13. megrendelhetők.

• Férfi ingek, gallérok, nyakkendők és 
sebkendők Szabó Lajos fiainál.

• Caáthy Ferenc könyvkereskedé­
sében egy jó családból való, 3—4 középis­
kolát végzett fiú tanulónak felvétetik.

• Fürdőkalauz, az összes magyar für­
dők leírása képekkel 50 fillér Antalffy Jó­
zsefnél.

Öngyilkosság 
vacsora közben.
A relytélyes kék ruhás hölgy.

Tegnap este nyolc és kilenc óra között 
a Császárfürdö zsúfolt kerti vendéglőjében a 
szép katonazenét egy lövés durranása szaki- 
t Hta félbe. A közönség között amely ilyenkor 
a fürdővend égeket kivéve, javarészt szalma- 
özvegyekből és ezek vigasztalóiból áll, való­
ságos pánik ütött ki. 'Mindenki látta, hogy 
egv kékruhás hölgy volt az öngyilkos, aki 
félhomályban ült egy platán lombjai alatt. A 
lövés után a hölgy egyszerre hátradőlt és ha- 
lálsápadtau merevedezett fölfelé.

Lgy sereg férfi hirtelen ott termett a 
sapadozó szép hölgy mellett. Két fiatal orvos 
hamarosan kigombolta a hölgy könnyű selyem­
blúzát és nekiindult a golyó keresésének. 
Végre az egyik orvos diadalmasan fel­
kiáltott;

— Megvan, megvan, a golyóbis — 
helye !

Csakugyan a golyó helye meg is volt. 
A fűző egyik halcsontján akadt meg az ólom 
és széjjelroncsolta a halcsontokat. Más neme­
sebb részt nem is érintett. A 25—26 év körüli 
hölgyet mindenki alaposan megszemlélte, szép. 
bnrnaképti molett nő, akinek minden porcikájá- 
ból szinte szikrázott az életkedv.

Az orvosol: megkérdezték, hogy miért 
kísérelte meg az öngyilkosságot, a nő "'azonban 
szomorúan, könyökkel a szemében felelt:

— Ne zaklassanak — kérem — a ma­
gam privát ügye ez, sajnálom, hogy sehogy 
sem sikerült.

Azután jött valahonnét egy rendőrtiszt 
is. de ez sem tudott, meg többet a hölgytől, 
akit kocsin a főkapitányságra szállították.

Debreczen, Piac-utcza 73. szám. I

Elfogad betéteket takarékKöny vekre, 
és folyószámlára s állandó jellegű be­
tétek után

|o
kamatot fizet. Ezenkívül az intézet fize 
a betétkamat-adót is. 452

Táviratok.
Schratt Katalin fia — báró.

Berlin, jnlius 22. A ,Berl. Böraencourier* 
különös bécsi forrásból jelenti, hogy Ferenc 
József király Kiss Antal osztrák-magyar kö­
vetség! titkárnak megadta a bárói címet. Az 
Uj báró Schratt Katalin, volt udvari színész­
nőnek a fia. Ittebei Kiss Antal báró 1880. 
augusztus 30-án született és ezidő szerint a 
brüsszeli követségnél, mint másodosztályú kö­
vetség! titkár áll a diplomácia szolgálatában.

Khuen a bukás szélén.
Budapest, jnlius 22. Politikai körökben 

általános a vélemény, hogy Khuen megbukott. 
Andrássy beszéde még a munkapárt soraiban 
is oly mély hatást idézett elő, hogy még a 
többség soraiban az az általános vélemény, 
hogy Khuen állása tarthatatlan.

A képviselöház ülése.
Budapest, jnlius 22. Andrásay Gyula 

beszédében még a következőket mondotta: 
Bécsben attól félnek, hogy a nemzeti követe­
lések teljesítése az első lépés a hadsereghez. 
Ez nem való. A koalíció idejében abba is 
belementek volna, hogy az altisztek magya­
rok legyenek. Szemére veti a kormánynak, 
hogy olyan hadseregért küzd, mely ridegen 
szembe "áll a nemzet legelemibb kívánságai­
val, melynek pedig liareképességét növelnék. 
A bonyodalmat csak a nemzet és király közt 
létrejövő kompromisszum oldhatja meg. Had­
erőre szükség van, éppen úgy, mint adóra, 
de a középutat meg kell tartani és a méltá­
nyos kívánságokat respektálni kell. Ha a kor­
mány legalább a 9-es bizottság programmját 
végrehajtaná, úgy junktimmal keresztül vihette 
volna a véderójavaslatokat. De a kormány 
a maga nagy többségére támaszkodik és nem 
ad semmit a nemzetnek. Ezzel árt a király­
nak és nemzetnek egyaránt. Tisza azt 
mondja, hogy az ellenzék junktimos poli­
tikát csinál középkori fegyverekkel. A közép­
korban a magyarok vérrel és 1 e:n jimkti- 
molcka! harcoltak. Mindig hatvanhetes volt, 
de szive azokhoz vonzotta, akik támadták. 
Az a politika, amit a kormány folytat, vesze­
delmes. Nem fogadja el a javaslatokat. 
(Taps és éljenzés.)

— Ez a következetesség? — kiáltják 
feléje jobbról.

Szünet után gróf Batthyány Tivadar in­
terpellált a szekszár i főgimnázium dolgában, 
mire az ülés véget ért.

A nagy sztrájk.
Caroff, jnlius 22. A sztrájkolok tegnap 

este tartott törtott tömegesen látogatott gyű­
lése után végigvonultak az utcákon és roha­
mot itéztek a rendőrség lóistállói ellen. A 
rendőrök a támadásokat botjaikkal visszaver­
ték. Több ember megsebesült. A kazánková­
csok csatlakoztak a sztrájkhoz és kijelentik, 
hogy addig nem dolgoznak, mig a rendőrsé­
get és katonaságot vissza nem vonják.

Felkelés Haitiban.
Newynrk, július 22. Egész Észak-Haiti 

a felkelők kezében van. akiknek a teljes győ­
zelmét biztosra lehet venni. A felkelők bevet­
ték a fővárost és fosztogatják. Simon elnök a 
parancsnokkal és nagyszámú csapattal a 
„Siria“ nevű német gőzösre menekült, hogy 
Port and Princeba menjen. Kevéssel ezután 
megjelent a hajó fedélzeten a hadügyminisz­
ter is, aki Jamaikáhan keres menedéket. Az 
elnök csapatai tömegesen szökdösnek át a 
felkelőkhöz.

Tisza engedélyt kér.
Budapest, julius 22. Andrássy Gyulának 

a kormány többségét megsemmisítő beszédé­
nek hatása alalt Tisza István elhatározta, 
hogy hétfőn felszólal és felel Andrássynak. 
Tisza a felszólalásra engedélyt kert az ellen­
zéktől.

A mostohaanyja 
férje.

Érvénytolsnitptt házasság.
Csavargás miatt jutott a rendőrségre 

Schmidt József huszonegy esztendős legény. 
Ilyenkor úgy szokás, hogy a rendőrség adato­
kat gyűjt a letartóztatott egyén életére vonat­
kozólag.

Schmidt József életének körülményeit is 
fürkészték és eközben érdekes adatok birto­
kába jutott a rendőrség.

Kiderült ugyanis, hogy Schmidt József 
törvényes házasságban éit a saját mostoha­
anyjával, akit annak rendje és módja szerint 
feleségül vett. Felesége, vagyis mostohaanyja 
ötvenhat tavaszt látott már és egész sereg 
unokája van.

Schmidtnét megidéztek a rendőrségre, 
ahol a következőket mondta el életére cs há­
zasságára vonatkozólag:

— Három férjem volt már; ez a mos­
tani, a Józsi gyerek a negyedik. Józsinak az 
apja, aki suszter volt. volt a harmadik fér­
jem. Jól éltem vele, de hamar elhalt s rám 
hagyta jelenlegi férjemét, akinek semmiféle 
foglalkozása nem volt. Nekem van egy kis 
megtakarított pénzecském ; kocsit, lovat vet­
tem hát a fiúnak, hogy megélhessen. Eköz- 

I ben a gyerek belémhelonduit s azt mondta, 
hogy minden úron el akar engem venni fele­
ségül. Egy szép napon el is vitt az anya­
könyvvezetőhöz, ahol annak rendje és módja 
szerint mege-küdtünk. Jól is éltünk volna, de 
a férjem, a Józsi gyerek nem szeret dolgozni; 
inkább csavarog.

A rendőrség a furcsa házasság dolgát 
áttette az ügyészséghez, amely azonnal meg­
tette a szükséges intézkedéseket a házasság 
megsemmisítése iránt. Ez nem regiben meg is 
történt s a bíróság a különös házasságot er­
kölcsi okokból érvénytelennek mondta ki.

Aratámun ká sok 
halála.

Megszenesedett holttestek.
Rémes szerencsétlenség történt a fazekas- 

dencsi mezőn. Tizennyolc munkás rozsot ka­
szált, mikor hirtelen nagy vihar kerekedett. 
Az aratók siettek hazafelé, három munkás 
meghúzódott egy Iris kalangya alatt s úgy 
várták, mig az eső megszűnik. Nemsokára 
vállravetett kaszával megindultak, hogy hozzá­
lássanak a munkához. Hirtelen nagyot viilám- 
lott az ég, a villám lecsapott és a három 
munkást agyonütötte.

A Pünkösd is már elmúlt! Igy teháta raktáromon leva
. , összes nyári áruimat, még

az eddigi ocso áraknál is lejebb szállítottam, ugyannvira, hogy még a saját árban is 
árusítom. IMT Tessék ezen alkalmat felhasználni.

és
árusítom. VmBT Tessek ezen alka

Gerő Ernő “i0,csü férflruha áruháza
Debrecen, Piac-utca 4L
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Tudósítónk az esetről a következőket
jelentjük Jenő fa7ekasdencsi földjén már 
annyira megérett a rozs, hogy kaszálni lehe­
len' Tizennyolc aratómunkást fogadott fel és 
beállította őket a munkába. Egész délelőtt 
fulasztó volt a levegő, az égető melegtől a 
munkások alig tudtak dolgozni. Sándor János 
arató-gazda mondta is, hogy eső készül, jó 
volna abbahagyni a munkát. Az amiózx azon­
ban nem fogadták meg Sándor tanácsát, ha­
nem dolgoztak tovább.

Délután hirtelen óriási zivatar kereke­
dett. Hatalmas nyárfákat tördelt ki a vihar 
cá a munkások a zivatar elöl egy közeli 
tanyára menekültek. Három arató, Szukics 
Junos, Gadács József és Lengyel József 
azonban künn maradtak a mezőn, azt mond­
tak a társaiknak:

— Kölyök zivatar az egész, néhány 
pere múlva vége lesz. Nem érdemes azért 
olyan nagy utat tenni, megbújunk majd itten 
is valahol.

Ecy kalangya alá húzódtak s úgy vár­
tak a zivatar megszűnését. Rövid tiz perc 
alatt elállt az eső és a három munkás vállra­
vetett kaszával megindult a munkához. Hir­
telen nagyot villámlott és a lecsapó villám 
Szuiricsoi, Gadáesot és Lengyelt agyonvágta. 
Délután négy órakor találták meg feketére 
egeit holttestüket a visszatérő munkások. 
Mind a három családos ember volt.

Felboncolták a három szerencsétlen em­
bert cs eltemették a község nagy részvéte 
mellett.

Az aratók azt mondják:
— A kasza vonzotta magi hoz az Isten

haragját!

Csarnok.
JSk. tiÉO le.

Regény.
Folytatás.

Eliz látta, amikor Iharosi leszállóit és a 
főjegyző bevezette a kastély szemben levő 
szárnyába s hallotta, amikor Iharosi odaszó­
lott az ő férjének:

— Az intéző urat ide várjuk. Még ma 
este elutazom.

A férje még a kocsisnak adott ki rende­
letet s azután bejött az ő lakásukra. Eliz 
izgatottan sietett eléje:

— Ez volt a gyám ? — kérdezte.
— Igen! úgy látszik, barátságos ember.
— Tudja, hogy ki ez?
-*7 A főjegyző bemutatta, de az olyan 

gyors és futólagos volt, hogy én bizony nem 
jegyeztem meg a nevét.

— Pedig feltűnhetett volna,
— Miért?
— Mert ez az ember volt az én gyá­

mom is.
— Iharosi?
— Igen, ő az!
— Aid magát, édesem, feleségül akarta 

'enni s akit maga olvan kereken eluta­
sított ?

— Igen! Igen!
t — Akkor ezt az embert ugyancsak meg­
lepi, ha majd megtudja, hogy maga az én 
felesegem.

, — Csakhogy akkor nem hiszem, hogy
.lova hagyja a főjegyző szerződését, amelynek 
most kellene megtörténni.

— Nem hiszi ?
Nem ! Ez az ember, bár a gyámom 

U| t rossz szemmel nézte, hogy maga iránt 
"tueklődtem s hogy abban az időben már el- 
Aáai hatlan rokonszenvet éreztem. Elleneveit 

,UIIia*\', hogy visszamenjek a nagynénihez, 
m7t J°* sejtette, ha közelében leszek magá- 
l;ik, mihamarabb egymáséi leszünk.

Nem hiszem, hogy ezért nebeztel- 
• , ne,i. nem hiszem, hogy ezt éreztetné. Végre 
7’ torlolog, hogy az uradalmat kitünően ve- 
értem'1 í nem közönséges gazdasági sikereket

,, ?''& javában beszélgettek, mikor a fő­
edzővel együtt Iharosi lepett be az ajtón.

(Folyt, köv.)

Budapesti gabonatőzsde.
Julius 22.

Változatlan áron elkelt (50 kg.-ként) 10.000 
métermázsa búza.

Rozs, tengeri, zab ártartó.
A határidő-üzlet.

Szilárd megnzitás után olgyengult batáridőpiao 
iránya, meet a borult idő realizálásra indította a 
haubse-párti spekulánsokat

A forgalom mérsékelt maradt
Árak 60 kilogrammonként.

Kezdete Változás

Búza októberre............... 1107 1109-1198
Búza ápril........................ 1139 1127--------
Rozs május ...... — —

Rozs okt.......................... 906 908— 896
Zab októberre............... 808 810— 800
Tengeri júliusra 1911 . . — ------ -----
Tengeri aug..................... 768 765— 745
Tengeri máj. 1912 . . . 713 714- 704

Budapesti értéktőzsde.
Az előtőzsde iránya újabb ösztönzés hiányában

csöndes volt. de az irány meglehetősen szilárd volt.
de az irány meglehetősen szilárd maradt. Az árnivó
kissé javult, a zárlat csöndes volt. A készárupiacon
alig volt forgalom.

M21ÁSI PHÖMiXÁSVÁNYI
VIZ fi

BAKTÉRIUM MENTES természetes ásványvíz, edit 
gyóeyit. Vese- és Hólyagba,jóknál, a vesemendence 
idült hurutjainál hugykő- és fényképződósnél, a lég­
utak és a kivál asztó szervek burutos bántalmainá! 
kitiinőhatásnnak bizonyult. Orvosilagajánlva. Félórákat
E?* 5* B 0*1 Hl ¥ sine fűszer-6s csemege keres- 
£ A fcvi«. JU# AjÜaJJUS ked'sóben Debrecen, Piac

utca 72. Telefon sz 740. 630

iíasbutor

Te’efon
eo4.

Telefon
«94

és sodrony ágybetét készítő

Neümaoo J. SS
Ivészitek a legkényesebb ízlést is kielégítő s a I 
legegyszerűbb vashutort és sodrony ágybetétet

Mindennemű Javítást elvállalok. 301

Paíay-üíca 12 szám aíaíü házam most 
már neu eladó!

mert a Csapó-utca elején 3 szobás lakásért 
2 ezer koronát kérnek évi haszonbért!

Nagy Lajos
hirdetési iroda tulajdonos.1380

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Akik egy szép

úri házat
akarnak venni

eine rmilaszszúk meg­
tekintem ti Baro-is­
ii c i 8 számú eoész- _ 
séges udvaru szép kis úri házat!

Ez a ház teljesen tehermentes, de az 
ne legyen akadály van bank Debrecenben 
annyi mf.nt az égen a csillag, majd folyósít 
jak azok a vételárat 1 1381

Eladd ház
gyár építés miatt, 2000 korona évi jöve­

delemmel 1378

Erzsébei-ut. 43. sz. alatt
Jóforgalmu vendéglő a házban, jóvizü

kút, külön baromfi udvar. A lakásban, 
udvaron, kuglizóba, borpincébe, üveges
folyosón villanyvilágítás.

Ára alku nélkül 13 ezer forint.
Értekezhetni

Jclfcals isüuáan tulajdonossal 

Csapó-utca 77 szám, alatt.

1385

Eoha S. »«mi
Hatwan-uícs 4!«

szobafestő, mázoló és tapétázó.
Elvál al e szakmába vágó minden munkát! 
a legmodernebb kivitelben é- IfgizMIiabb árak I 

mellett. Vidékre minlákkel is kéFSiege! szolgálok,

m Ám,
Ä najzvér iemü közönség 

domásári !o:om, i ogv
szives tu-

az utcai helyiségből u jynn izon ii .znak hol 
eddig is V, di Piae-n ca 44. =z. Dr, Uj- 
f-lussy ház udvari helyiségeibe helyeztem 
be, I ol is ó iasi v il .tiztóüOL túrtok min- 
den óle stvlü a-ztalos és kárpitos buío- 
ro b >1. Teljes menn ;asszonyi kelengyék 
üzonnal késze?. Tisztességes és ponfns 
kiszolgálás. 1 jogi
|/A,NM |Z_ --/butorkeroskedé, asztalos,/8ffl8 JÚZS3Íj£b7ecen,,ePiicU44L
ease Telefon 377.

Hirdetmény.
A debreceni automobil bérkocsi 

vállalat ezennel közhírré teszi, hogy első 
kocsiját holnap reggel helyezi üzembe a 
„Bika“ szálloda előtt levő állomáshe­
lyen. A viteldij hatósági megállapítás 
szerint egyelőre az első negyed órára 
2 kor. és minden további negyed órára 
1 kor. mindaddig, mig a taxaméter meg­
érkezik. A második és harmadik bér­
kocsi tizembe helyezése 8—10 nap 
múlva fog megtörténni.

Debrecenben, 1911. július 23
Tisztelettel

SSiäj MÜ&öA&f'SCrlI.

szaktanfolyama.
Az automobil jármű használata oly magas 

lendületet vett, hogy javító műhelyem tetemes 
megnagyobhitását szükségesnek láttam és ezzel 
kapcsolatosan

tanfoSyamd
létesítettem. Tehát aki automobil vezető akar lenni 
az fordu jón hozzám. A vizsgáért felelősséget vál­
lalok. Bővebb felvilágositpssal szolgál

Weiszfierger Mihály
1401 első debreceni automobil jnvitó mühelyo

Szécsónyi-utoa 27.
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i:

ele* s»ó *gy**«ri be- 
in* petit betfibó) 6 
ét. Vastagabb be- 
«Qcböl lO mór. ::

HIBDBTÉSES
I mtj*° »dunk lejvsUgssftiit, cut • valaon ei'ik»*te» btlyeget kell melltkeioi 

I ■ blrde 6* Iliéit s tíaüllviti ital mindig kólótól liefl.   -

Apró hirdetések dija elóre 
fizetendő. Vidékről apró 
hirdetések dija levéjja- 
gyekben is bokülábotö.

Levelezés.
" 45 óvoe
amber 12000 koronával 
(Ízlettel bíró vagy üzletet 
kedvelő nőt keres, kinek 
üzlettárs» lanne, kázasság 
„ír üzárva, loveloket 
üzlet megjelöléssel „Üz­
lettárs* jeligére» kiadób», 

11SS
C salad!

altima. — Igaz szeretet. 
— 33 •— jeligés lovulek 
átvehetők a kiadóhivatal­
ban 11—12 éra közt

Ajánlat
Kiadó 

Három szobás udvari la­
kás Augusztus 1-től 

Nyomtató-utca V 1*-51
.Tóxetietelü íttszer- 

' üzlet
trafik és italraéréssel be­
tegség következtében na­
gyon kedvező feltételek 
mellett evirgőses átadó. 
’Bővebbet Hstvaa-u. 39 
U. ajtó. ■ ÍS43

Jómén etelü
kisvendéglő kiadó azonnal 
át is Vétető. Cím a U- 
a dóban.______ —..8

Kittlcö
minőségit cukor Ana­

nász és turliesztán
dinnye kapható Farkas 
mükertésznél, Simouffy- 
utcai pjaa. _____ L2äü

3°
év óti íenálló jómoneíelu 
lakatos üzlet szerszámmal 
együtt kiadó, elhalálozás 
miatt, Küt-u, ló. 13-9

Kla.dc
Kölesei-titeai 14 számú 
ej két szobás lakás és 
konyha, főtartóval augusz­
tus "l-sőre kiadó. Értekez­
hetni Ugyanott. 1190

Kiadó
augusztusra 4 szoous ut­
cai lak.. Nyca-tató-u. 12

1091

Bort
I korosmárosok hectoliteren 
i ként vehetnek a termelő
I Saabó Lajos 6ai cégnél, 

Debrecen, Rózsa-utca, 241á

űri lakás
j kiadó 1911 augusztus 1-tól 
I több évre, Kossuth-utca 

elején fi szám.Utcai eme­
leten 7 szoba, felszerelve, 
U-gszeszcaillárokkal, min­
den modem mellékhelyi- 

I bégekkel, vízvezeték, für- 
j dőszoba. Értekezhetni :
I Kardos László üzletében 
1 Alkalmas biztositő vagy 

pénzintézetnek is. 21 á
Divat

szerint selyem zsinór övék 
minden színben darabja 2 
kor. Bottó Korpél rövid­
áru üzletében a Hungária 
mellett 20,á

pi'-i nincs
pénze és bútorokra vagy
férd, női és gyermek ru­
hákra van szüksége, for­
duljon bizalommal Kaiser- 
hez. Hatvan-n. 2. 16;á

Ablakok
ajtók,

I újak, bármilyen mé- 
! retüek, nagy meny- 
j nyiségben kaphatók

Szabó József
asztalosnál,

Külsővásár­
tér 16. szám.

Bozsda
j mentes Kornél (patent) 
j Kapocs a legjobb, tucatja 
! b áll. Kapható a Hungária 
1 mellett Bottónál. 15

10—15
I korona heti kereset, a ki 
i otthon gépkötéssel foglal- 
’ Lozik. Állandó munkával 
I látom cl. Bővebb íclvilá- 
í gositás Benyáts Lmilnél, 
' Főtér. 12-át I

BoroshDrdók
uj és használt kapható 
Péterüa-u. 76. — Minden 
nagyságban.!________941

8 IKiadó
Csapó-utca ü'd szám I 
alatt több teljesen rno- 
dc-rnpl berendezottlak-L 
osztály külön parkiro-§ 
zotí udvarral. 7á.- IS

Ke: árt onoda
gyermekkocsi raktár Kos- 
'.uth-at 25, javításokat 
készítünk. 5032

S'agytnuzashoí
szappanéi Búkéssy gyár 
Piac-utcai üzletéből sze­
rezze Le, 204

3, 4 és 5
szobás utcai modern la­
kás, üzlethelyiség jégve­
remmel. k’ulcnusuu élelmi 
.•zc; árcsek és rakiárhe- 
iáiság augusztus l.re ki­
adó. Cím a kiadóhivatal­
ban. S7‘a

Oocáslá eladás
«Hkiiíolt arak moUett : 
Szerb vászon lti kr.
Mosó delelne 22 kr. Ba- 
tístok 29 kr. Hűha- 
vásznak 33 kr. Francia
delelne 45 kr. Mosó blu* 
•ok 00 kr. Szabó Lajos 
fiai cég n(i divat áruhá­
zi! "r 26'a

Miklős-utca sarok.

Princess
és Diractoir szabású mie- 
derek már 3 frttól kezdve 
Kalap virágok óriási vá­
lasztókban 140 cm széles
costiim kelmék Benyáts 
Emilnél Főtér Debrecen.
________________ 11 á

Ki szép
és tartós ci­
pőt óhajt 

venni vagy 
.rendelni az 

bizalommal 
kerosse lei Falusi Károly 
polgári es katonai cipész 
mestert, Csapő-u. 41. 10 á

Bútorok
log.lcsóbbau kaphatok, 
havi részletfizetésre is. 
\\ eisz Gyula úszta.es es 
kárpitosnál, Őzéchenvi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 9'á

I « Modern
nj 4 ssobás utcai La- 

\ kás kiadó, Barabos-u.
! 8. szám.___________ 8;á

Legjobb
izu aromás pörkölt kávé 

; Félegfyházinil kapható, vil- 
I lány iizemü bávépörkölde 
I a kirakatban. Piac- ób

7|á
Király

kávéi mógia a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégen- 
feld-tér 11. 6'á

Magánjelenet
„Nem házasodom meg 
soha*, magiinjelenet. Irta: 
Than Gyula. Kapható la­
punk kiadóhivatalában 
30 fillérért Paraszthü- 
ség. Népszínmű 3 felvo­
násban. Irta: Tnan Gyula. 
Kapható lapunk kiadóhi 
valalábau egy boronáért.

Begény
olvasók lapunk kiadóhiva­
talába megszerezhetik a 
Kis" angyalom cimü re­
gényt nyolcvan fillérért. 
Diszkötésben 1 korona 20 
fillérért. Báthoriék Iboly- 
kája regény SO fill.

Kiadó
utpai lakás augu<zt. 1-re, 
Hafvan-u. 22. Értekezhetni 
Neamann Nándorral, Hat- 
van-u. 8. 124(5

Kiadó
november 1-re a Széc­
henyi utón egy teljesen 
modern lakás, három par­
kettás szoba, egy zárt 
fíitbeíő veranda, fürdő­
szoba, összes mellékbe- 
lyjségeb.motorhajtásu viz 
vezeték és egész épület 
alatt sonterto helyiség. 
Cim a kiadóhivatalban. 
__________________1267

Kiadó
azormal egy szoba, konyha 
seriéshizlaloval együtt. Ér- 
takozhotni a vágóhiiJnál 
Koresztos-u. 28. 127(5

Bötvös-
utca 12. sa. alatt két szoba 
konyha, baromfa udvarral 
kiadó augusztus 1-re. 1278

Legjobb
aic és r-óáj ápoló szar u 
Gyöngyvirág" erőm (1 K-) 
szappan <70 füll.) és pú­
der (1 K.) Kubck Sándor 
„Megváltó'" gyógyszertá­
rában Debrecen, Tisza- 
palota._______ 2|á

A liajregeneiátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét visszaadja, anélkül, 
hogy festene. Ara 1 kor. 
50 niiL Kubek Sándor 
„Megváltó* 1" gyógyszertá­
réban Debrecen, Tisza- 
palota. liá

Ketezár-
fMo hont s-üzlet kiao- 
Csapá-u. 68.______ 12SÚ

Találtatott
e.:y fehér foxiorior. ,it- 
vepöíő Heu'.'éd-u. 9. h. sz. 
_______________ 12S5

2 szóp
szoba, előszobával, mel­
lékhelyiségekkel, 4 ab­
lakkal az utcára, Csapó- 
uica 69. szára alatt augusz- 
us 1-ro kiad^A______1994

Csinosan
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Arany János-u. 48. 
__________ 1287

útiadé
úri (afiás.
Két szobás -és minden 
képzelhető kényelem­
mel ellátva, továbbá 
udvari kétszobás és 
kitűnő szép pince la­

kások

Augusztus 1-re
kiadók.

Arpádtérg 1401
SámsoiMi. 8,

:

er-o.V,
6ÍS
»i1»

féderes siráíko- 
csival jutányos 
áron elvállal

Telelőn 821. 140

kezesre 4’js

Alkohol
mentes vendéglő, hol 3 
féle ebéd 70 ti 1 r, reg­
geli 20, vacsora főzelék 
kis 40 fillér, kenyér rá­
adás minden megrende­
lőm részére. Rakóczy-u,
8. sz._____________ 1313

Központhoz
közel két szobás lakás, 
amely most épült mellék­
helyiségeivel együtt^ au- i 
gusztus 1-re kiadó, Görbe j 
utca 11. 1304 l

Kitűnő
homoki asztali bi^r 35 j 
krajcár Spitozernél, Csapé- 
II tea 38. __________1299 j

Kiadó
elsejére egy kis lakás, j 
Homokkert, Mohostorpályi 
ut 8. Értekezhetni Szec- 
henvi-u. 3. FerenczyoAl. 

__________ 1892
Bútorozott

szoba kiadó, Póterfia-u. | 
4. sz. keresztépület előtti j 
lakásban. 3 ^ í |

Kiadó
egy feltűnő szép nagy ut­
cai szoba, konyha, élés 
és fáskainara augusztus 
1-től Morgó-u. 9. 1329

Kiadó
góró, magtár cs istálló. 
Honvéd-u. 28. 1347

^ Ipari célokra ^ 
kisebb és na- 

gyobb ^

helyiség
gáz ésvillany 
bevezetéssel 

azonnal
kiadó ||

™ Esetleg egy kis- 
L.sebb lakás is. ||pa 
Szentanna 6. Pia- öm 
actói a 3-ik ház. WmU 3 M

ClmbalinoBni
tanítok a legmagasabb 
kiképzésig, a legj óbbak­
nak elősmert Állaga is­
kola szerint A tanítványok 
u?7 gyakorlati, mint el­
méleti oktatásban része­
sülnek. — Bihary Gizella 
cimbaiolza tanárnő. Pa- 
csiría-u. 44. 1332

F ors^áznr.s" 
helyen több üzlethelyiség 
azonnal kiadó. Ugyanott 
házmester felvétetik. Ér- 

Csapu-utca ói. 
__________________ 13G4

Ki ds
benyíló uj ablakos, kap­
hatók Cserepes-u. 17.1356

Mészáros és hentes uráli
flpl.n.k3!

Csengeri
Károly i

Simcnffy-utcd 30 sz. j

Melyili
hölgy tanítana ing\ en ^on- 
gorázni kottát ismer- fi­
atalembert, aki ezért ál­
landóan kölcsönözne kcay- 
vekút és zenemüveket í 
Választ e lap kiadójába 
..Mii inCvv kórok l'!31

Fenzkilcsöiröket
háztulajdonosoknak és 
földbirtokosoknak ingat-
1 .maira az érték 90—956/0- 
áig L, U. és Hl helyre 
4“T kamatláb mellett. Épit-

t élj es
összegéig folyósittat az j 
Általános Ögyvivőség 
bankirodája, Hatvan-utca. |
5.__________ 1335 j

Kiadó
külön udvar, 2 szoba. — , 
konyha, istálló és pince, i 
Hajnai-u. 1. sz. a. 1300 j

Eg-y
jó megjelenésű ügyes fii- ; 
szer és csemege keres­
kedő segéd, egy tanuló 
augusztus 15. bolópé-re 
alkalmazást nyer. Aján­
latok Piaca. 67. Szemé­
lyesen is jelentkezhető.

1352
Költöztetek

bútort, pakolok helyben 
és vidékre féderes stráf- 
kocsin, Debreczeni Csapó 
utca 91.___________ 1355

Kiadó
Salétrom-utca 34 alatt a 
volt Latinka-féle üzlet. 
Bővebbet a kiadóhivatal­
ban: 1363

Gyakorlott
gépész nyári csépiéire 
felvétetik Bothien-uica 4s
Laoka Lászlónál. 815

A Központi
drogériába négy közép, 
ki z u,osztályt jól vó zett 
tanuló díjazással felvétetik 
Jelentkezni lehet Város- 
ház 20 szám. 23 ^

Cipézjs
tanuló fizetőssel felvétetik 
Fal ussy Károly Csa-jó-u 
41 sz. 22 á

Iííaíó mészárszék !
Apui bútok vezeté­

sire, vidékre való elköl­
tözés miatt, óriási forgal­
mas helyen, m ir meglevő 
kész vevőkörről, Morgó 
ut:a 9 us m alatt, a 
Könyök utca sarkán cs (1 
utca elágaznia cicit, ki­
tűnő helyen vau, mellet 
azonnal áU-enni hasr- 
ncs.

Kereslet.
ügyes 1

kereskedősogéd azonnali
belépésre felvétetik Kiss 
Lajos Csadó-u. IÜ0. 1250

„Tarul“
cipőraktárba egy keres- 
ki-13 segéd felvétetik. 1247

Gyermektelen
házaspár házmesternek 
felvetítik, kocsiszín, is­
tálló kiadó. Értekezhetni 
Egymalom-utca 7, 1239

Ecltiüioíga, 
és kifutó felvétetik Löf- 
kovits Arthur és Társa 
céghez. 1163

CsépléBt
vállalok hatos és nyolcas 
gépükre Laoka László 
gépink itos mester Bethlen 
utca 48 sz. 1153

Gyakorlott
iugvasalónők felvétetnek 
első mosó intézet, Piac 
utca 63. 1143

Bádogos
tanoncok felvétetnek. Ka- 
zinezy-u. 7., Kerékgyártó­
nál._______________ 5103

Téglavető
munkások korlátlan szám­
ban azonnal felvétetnek. 
Debrecen, Ftivószkort-u. 
18. szám alatt. 1253

Régi
arany és ezüst tár­
gyakat, pénzeket, tö­
redékeket a legmaga­
sabb árért bevált vagy 
becserél Kónya László 
órás Dcorscea Kossuth 
utca 2. 5já

Fűszer
és csemege kereskedőse­
géd kinek jó gyakorlata 
és képzettsége van, felvé­
tetik V áray Jó/.sof keree- 
kodésébem 1223

KáavezetönőI
vagy gazdasszonyi állást 
keres magános nő. Borz- 
(üca 8,__________1283

Munkásnak
kefe-behúzásra feivétetook
Nap-utca 18. 1284

utca 3. sz.

Melyik
jószivü ember volna haj­
tandó kezes lenni 3000 
koronáért, melyből 500 
K-át kapna jutalékot, csa­
ládos iparos" vagyok s 
egy biztos kereseti forrást 
óhajtanék kezdeni, őszinte 
ajánlkozótól ipvelet kérek 
a kiadóba ..Lelkiismeretes* 
jeligével.______ 1268

3J .'metszóra
óvj teljes oliáussal ele- 
raista Sdurócyba uri_cs3- 
ládrtál elvái iái tátik. Érte- 
ltezhc tni Koszorús adó­
ellenőrnek______ 1288

Füazerezsegédet
uugusz us elsojere kere­
sek. Jóaa János Nyii-u. 
34. 1295

Jós&uélotti
gópiószek iuivetetnek FÜ- 
vészkerl-u. 5. Ugyanott 
üveges sislázsik eladók.

1311
Blztoa Jövő

Pénzbeszedő és ügynök 
felvétetik csekély óvadók- 
kaL Singer Co. varrógép, 
Ptac-u. 7*9. 131Ú

Varrónők
: kerestetnek női dorókva- 
: rasra. Erzsébetiü. 10. az
. utcai lakáéba,______ 1309

Mttnliádlány ok 
felvétetnek Papp Gyula 
gő^mosodájábaa, Szalkai-

1312
Fűszerkoresküdő 

segédet fiatalt augusztus 
elsejére acceptálok Kraj- 
niknál, Csapóiutca52.1306

Keresek
házat nagy udvarral istál­
lóval bérletre, esetleg meg­
vételre. Központi szállító 
hivatal. 1305

Cipéaa
segédek és tanuló fiivé­
tetik Varga Imrénél, Kút- 
riion 114 130t

Egy
megbízható, szorgalmas 
keroskedősegódot azonnal 
fölveszek. Monostorpályi- 
ut 24. 1325

Tanuló
fölvétetik Farkas József 
füszorkereskedőnól Beth- 
len-utca. 1824

-
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Minden szá egyszeri be­
iktatása petit betűből 5
jjilér. Vastagabb be-
. • tűkből 10 OH ár.

APRÓ
Levélbe!! toéakotédásokn lofjea adnak tep*A«ectt*st, 

'iia_, TaJihuMlnlndl a htntetéa HÉiaét a
cat a *tlasara i

Apró hínteteaiik dija előre 
fizetendő. Vidékről apró 
hirdetések dqa lovőlje- 
gyekben is beküldhető.

"" Bbédkoeztot
tiszta, vagyonos helyen, 
i,0] eladó leány van, ke- 
_s keresztyén, vagyonos 
i^nkhlvatainok. Bővebbet 
Csapó-n. 12. tájékoztató­
irodában.________

Elsőrendű
faszer és csemege üzletbe 
kSnvrelCnő és pénztóros- 
nfl felvétetik. Cím a fa- 
adóhivatalban.______ io-u

~" Esti
könyvelő, továbbá egy 
diazmüáru segéd kereste­
tik Cím a kiadóhivatal - 
ban. ___________ ÍE2

Gyakorlott
Tirrö és tanuló lányok 
föm'etnek, ingyenesek. 
Osokona'-q. 15._____ 1657

Egy-két
üslvtí szolga a D4-
vtdiikzy részvénytár­
saságnál, Fúvósakért- 
utca 9 sz, azonnal fel­
vétetik.__________ 1362

Hergel
Dániel zsáküzlotóben egy 
boltiszolga kerestetik. —
Piac-u. 41. az udvarban 
hátul.____________ 1354

Baktárnok
felvéteti 
elsőre .
szesz nagy kereskedésében
Széchenyi-u. 22. sz, 1341

Gyakorlott
tflzflnó, ragasztó és aj a 
munkások állandó mun­
kára, fiatal leányok köny- 
nyü munkára fizetéssel 
felvétetnek Cipőgyár Csa­
pó-utca 58. 1365

étik szeptember hó 
I Áron Manó 6s társa

egy modern nagy

a Royál szállodával 
szemben. Értekezhet i
Blattner Gyula üzle­
tében Piac-utca 69 sz. 

Telefon 468,

Eladás.
Piac-

ntca 85 sz. házlobzntásból 
olcsó ti gla és faanyag 
eladó, értekezni lehet a 
helyszínen, 1254

Hajdúszoboszlón
füszuriizlut házzal nagyon 
ejcsón eladó, Schwarcz 
Ualvan-utca 46. 1253

Eladó
szép nagy úri ház József 
ar. hercog-u. 36. 1248

Egy
u sfol,il berendezés ol- 

tdó.Szt. Anna-utca 2. 1246
Veres-

«ea 24 szánni nagy telek 
p.tkoz-'sro alkalmas el- 

V?; aCuvúban
’ í bJtdi a völgynél 

t ‘"-öl föld eladó, 
fatekozhotni lehet Busi
V,a. “ s?á£u alatt Teke Jéziefpél. ,244
, Kevéssó
„! ’ i!*b bangle mezek el.

'b'i-gö-u. 26. 1237

Forgalmas
helyen jó menetben levő 
tevő korcsma és füszer- 
iizlet házzal együtt keze­
lés hiány miatt olcsón el­
adó, Értekezni Herczka 
Zsigmond Hatvan-u. 55. 
sz. 1232

Eladó
egy 340 kvadrátöl hatal­
mas telek a Rákóci-utcá- 
ban, 24 m. utcai fronttal, 
építkezésre igen alkalmas 
2600 korona jövedelem. 
Értekezhetni a kiadóban. 
___________ 1229

Ebédlő
dívány, szókok, függöny 
stb e’adók. Cim a kiadó-
hivatalban. 1197

Eladó
Csapó-utca 86 számú ház 
mely három utcára nyílik 
Csapó-, Eötvös- és Fa­
ragó, villamos megálló 
mellette, Értekezhetni Si- 
rnonüfy 43. 1194

Egy
két 16 után való bőr- 
fedeles erős kocsi eset­
leg teljes felszerelés­
sel együtt, azonkívül 
2' erős igás szekér és 
egy könnyű hók futó 
kocsi jutányos áron 
eladó. Értekezhetni a 
kiadóban. 1141

Két Jókarban levő 
üveges kirakat azon­
nal eladó. Értekezhetni 
Csáthy Ferenc könyvke­
reskedésében, Piac-u. 8 sz. 
__________________ 1053

Vígkedvű
Mihály-utca lő sz. ház. 
Értekezhetni Eölvös-ut- 
cza 7. 991

A nagycsere!
vasúti állomáshoz 10 porc 
nyiro köves-ut mellett 32 
hold kitűnő jó föld eladó, 
tehenészetre is igen alkal­
mas. Péterfia 63 sz. ház 
eladó, két utcára fronttal. 
Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal. 936

Eladó
Szent Aruut-u. 43 sz. ház 
A Varga-utcai dűlőben 10 
hold 1364 négyszögöl föld. 
Értekezhetni Bethlen-u. 52 
szám. •" - 926

Eladó
egy modern villa épü­
let a Hatvan-u teái kert­
ben, télen nyáron is 
lakható. Szép parkíro­
zás, villany világítás, 
külön gazdasági ud­
varral, istálló, kocsi­
szín, külön cselédlak, 
1200 négyszögöl jó 
termő szőllő és gyü­
mölcsös. Értekezni a 
kiadóban. 1140

Nagycserén
huszonnyolc hold föld pl­
adó vagy bérbe kiadó. Ér­
tekezhetni RakoVszky-ut- 
ca 2jk 901

Eladó
egy sarok épülőt, üzleti 
helyiségnek alkalmas. — 
Bozzai telep, Csóka Pál.

738
Eladó

37 kát. hold angyalházi 
Mzv.ghalári t.agositott bir­
tok az álomzug és au- 
gyalházi pusztai birtok 
szomszédságában. Bőveb­
ben értekezhetni Zakar 
Sándor tulajdonosnál H.- 
szoboszlón. 1196

Eladó
Csillag-utca 79. új nlodom 
ház, lakbér 1350 kor. 1341

Bor
eladás, 70 hektoliter kitű­
nő 1908 évi Ezerjó, Riz- 
ling, Molnár Lukátsnál, 
Debrecenben. 529

Kők vétlen
Halápi állomásra nyúló 
negyven hold, két hold 

szőlővel eladó vagy 
augusztus 1-től bérbe ki­
adó. Értekezhetni ott hely­
ben a tulajdonosnál, Kató 
Istvánnal. 616

8 árán dl
állomás közelében 6 nyi­
las szőllő leladó. Értekez­
hetni Bothlen-u. 41. 1270

Keveset
használ; uj bicikli eladó. 
Cim a kiadóhivatalba 1269

Vargakert
K. Tóth-u. 15. számú ház 
eladó. ___________ 1265

Százhúsz
kéve zsupszalma eladó, 
Kerekes telep Tibor-utca 
33 szám. 1266

Eladó
Szent Anna-utca 46 sz. 
ház. ÉrteKezhetni Kandia 
21. Begyes galambok el­
adók.______________1271

Margit-fürdö
és az István-gőzmalom 
közt levő villany világí­
tással ellátott Nádor-utca 
24 szám alatti Sestekerti 
1064 öl szőllő, jó épüle­
tekkel és jóvizü ki ittál 
eladó. Értekezhetni Eöt- 
vös-ntca 4. 1279

Eladó
egy sparhet. Moster-u. 8. 
__________________ 1273

Oslllag-atoa
104. számú ház eladó, ér­
tekezhetni Csapó 68 1281

Bodega
jó forgalommal más vál­
lalat véget eladó. Cim a 
kiadóban. 1282

Eiátóképnél
31 hold föld tanyával — 
eladó. Értekezhetni Hu- 
nyadt-u. 21. sz. 1277

Eladó
Acetylen berendezés.
Egy jó karban levő Acety­
len lejlosz'ógép, lámpák­
kal és csővezetékkel ol­
csón eladó. Értekezhetni 
H.-Böszörmónybon, Dré- 
her sorosa-nők. 1272

Átvészelt
nogj"ven darab malac a 
vágóhidnál Keresztes-utca 
28. szám alatt eladó. 1275

Tégláskertben
Basahalom-utcában, —tíz­
ezer négyszögöl parcellá­
zásra alkalmas föld eladó. 
Kölcsey-u. 13. 1274

Korlátlan
KIMÉRÉS

Főszer-
üzlettel

forgalmi helyen 
másvállalat miatt 
az árukkal együtt

eladó.
Cím a kiadóban.

Szép
uj szalon garnitúra tükör­
rel,. modern íróasztal el­
adó, Cim a kiadóhivatal 
ban. 1286

Szóohenyl-
utca 40. számú ház eladó 
Értekezni lehet Friedmann 
Ábrahám Váez. 1993

Eladó
hatdarab sertés, Varga­
kert Legányi-utea 3. Ki­
adó hentes üzlet Varga­
kert Legányi-utca 37. sz. 
__________________ 1888

€ L ADÓ
8V2 katasztrália

tanya löld
a Perec dűlőben 

egészen uj
cserepes tanyával.

Értekezhetni

janisé Kálin
Gólya-utca 15,

Boldogkert
H- járás, Borsovay-utca 9. 
sz. házasteleb eladó. 1291

18 drb.
8 hónapos süldő eladó.
Virág-u. 19. 1290

Csapókért
Kuruc-utoa 108. számú
ház olcsón eladó. 1292

A kath.
temető végiben egy ház­
hely 42,000 téglával eladó- 
Értekezhetni Timár-u. 2. 
Ugyanott többféle bútor 
eladó. ■ , , J289

Korlátlan
italméréssol ellátott sarok 
ház eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 119 i

Eladóház.
A Batthyányi-u. 12. sz. 
ház eladó. Értekezhetni a 
tulajdonossal naponta 8—9 
és 3—4 óra közt. Ha a 
ház augusztus 1-ig el nem 
kél, — azután nem lesz 
eladó. 4297

Eladó
az Ispotály-utca 7. számú 
ház. Értekezhetni ugyanott 
tulajdonossal. 1313

Egy
jó forgalmú kis vendéglő 
olcsón eladó, dm á kiadó­
hivatalban. ............—1314

Eufon
töcsérnólküli gramafon jó 
hangú olcsón eladó. Er- 
zsébet-uka 44., kereszt- 
épület. 1308

Nagy
választékba leándor vau 
eladó, Homok,u. 124. sz.

1307
Taűltó-utcá

13. számú ház eladó, 500 
kvadrát. Jó vizű kút az 
udvarbah. 1303
Boldogfalva! kertien

Egylotkort-utca 8. számú 
ház eladó, elköltözés miatt.

_ 1302
Eladó

járgány OS céplőgóp egy 19 
soros votőgép, két kettős 
eke és itató vályú. Mes­
ter-utca 21. 1800

Eladó
szőllő a mikopércsi Bajos 
kertbe, a sárándi állomás 
közvetlen raktáránál 1300 
kvadrátöl kitűnő bortermő 
szőllővel, gyümölcsfákkal 
és zsindojes nyaraló la­
kással. Értokezbelni lohet 
Teleki- utca 17. 1330

Egy
jó forgalmú ház italra 6- 
réseel és fueaertizietel 
együtt eladó. Értekezhetni
lehet Monostorpályi-u. 24 
_______ 1326

868 kor.
jövedelmez, az ára 3300 
korona. Homok-utca 61. 
_____ ____________ 1317

Hat
hetes íajmalacok eladók 
Vilmos huszár laktanya — 
s zónamagazin. 1329

JÓ
menetelü Dohánytőzsde 
más vállalati miatt eladó. 
Cim a kiadóba. 1828

A Vargakertben
eladó 2 süldő Legányi- 
utca 18.___________ 1318

József
kir. herceg.utea 67. sz. 
ház eladó._____  1323

Eladó
kaszálló. Halápi állomás­
hoz gyalog tizpernyiro 33 
kát. hold jó épülőtökkel. 
Tulajdonos Batihyányi-u. 
6. BZ______ 1348

Eladó
Nyil-u. 116. szám alatt 
kisebb modern ház. Ér­
tekezhetni lehet ugyanott. 
________ 1361

Automobil
»/,„ H. P. kitűnő állapot­
ban, bármilyen üzleti cé­
lokra alkalmas, szavatos­
ság mellett eladó. Wcisz- 
berger Mihály első deb­
receni automobil javató 
műhelye, Széchonyi-u. 27 
Tanuló felvétetik. 1350

Automobil
••/so H. P. Mercidesz gyárt­
mány, '"•teljesen jókarbau 
igen olcsóért eladó. Woisz- 
borger Mihály első deb­
receni automobil javító.-: 
műhelye, Sz'échotiyi-u. 27. 
Tanuló felvétetik. 1351

Eladóház.
Homokkert, Óvoda-u. 15. 
sz. azon ur részére, ki 
tegnap 4000 frt.-ért kérte, 
ma vasárnap déli 12 óráig 
fentartom, ezen időtől pe­
dig „mivel igy mások is 
kér.k odafogom adni. 1358

Eladó
tégla, cserép, ócska totfifa, 
plétetők, ajtók, ablakok, 
mindenféle bontásból ki­
kerülő anyagok, Deák Fe- 
renc-utcai bontásnál. 1859

•• Eladó
íiiszerüzlot berendezés, — 
mérlegek sulyok és egy óbb 
cikken. Rákóoy-u. 19.

1336

Egy
jókarban levő, cápészek- 
nok^ vagy felsőrész ké- 
ezi tőknek való bel karos 
gép jutányosán eladó. — 
Cim a kiadóban. 1345

Jómejuetelü
dohánylőzade más válla 
lat miatt eladó. Óim a 
kiadóba. 1328

Jó
varrógép azonnal ehtdó. 
Csukouai-u. 28. 134;

Eladó
szőilőtelep, húszezer négy­
szögöles, termőképes.' Fel­
világosítást ad dr. Körösi 
ügyvéd, Batthyányi-u. 5. 
vagy özv. Kozma " Lász- 
lónó tulajdonos a hely­
színen. közvetlen a sám­
soni állomás mellett. 1349

Vénáiért,
Domokos-ut 12. sz. szőllő 
eladó,______________1343

Eladó
vastag tölgyfa, mestor- 
gerímdák lábCannk több 
hosszúságban. Rákóczy- 
utoa 19,________ 1337

Eladó*
kézi stráf boáiéihoz való 
uj részi.k falvasulva. ko- 
vácsmeti terüknek ujánl- 
haló. Hatvan-u. 21. 1336

Eladó
fétfedelü kocsi, — három 
függőlámpa. József kir, 
horcog-u, 59,____  134Ű

Szóohenylkert
Eróss Lajos-u. 3. számú 
ház eladó. Értekezhetni 
ugyanott. Kisebb úri csa­
ládnak igen alkalmas. — 

■■_________ 1334
S zó da vize süveg 

550 drb. eladó, darabon­
ként 1 kor. 20 /. Hadházi- 
utca 6. 1842

Kettős
ürszók és hatos baromfi 
fá váza eladó. Fúvósakért 
utca 22. 1333

Vendég-
utca. 2.0, sz. ház más vál­
lalat miatt sürgősen eladó. 
__________________ 1366

Eladó
házastolok Uonvéd-u. 28 
sz. alatt, 214 négyszögöl 
területtel 35 méter front­
tal. Építkezés nagy jöve­
delmet biztosit. 1346

Eladó
Egy jó karban levő bi­
cikli, Csillag-utca 106 szám- 

________________1316
Két

darab hízott sertés 250 
kiló eladó. Meszemi-u. I

1367

Hők legforróbb vágya 
pK* szépnek lenni.

Ezt legkönnyebben érhetik el a Hajós-féle
Aradi Ibo ya-Crémo használatával.

gyorsan tünteti el
I rr

lap
M eglepö

és mindennemű arctisztátalanságot.
Ára egy tégelynek I korona

* drb bolya-oréme szappan 70 fillér, egy 
doboz I olya hölgypor 1 kor. 20 fill, 1 üveg 
IbolyalleJ 1 korona. Kapható a készítőnél
HAJÓS ÁRPÁD gyógyszertárában Aradon,
rtohrananhan ' Kubck Sándor Tlsza-palcta 
UuUl uuClIUull 1 és Mihaiovits J. urak iprógy 
tárában, Központi Drogériában Városházepület 
Az ország minőm nagyobb evógyízertJrábín, drogé­

riái iban és lllat«z<ikr.i rskedésében. 95'J

- ' ■

1 *r:. ^ tv -y w
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Több rendbeli lakás
és üzlethő yiscg

november 1 -re kiadó
a Hatvan-utca 11. sz. házban.

Értekezhetni: a Stern keíegyárban.
Teletett 49. I»®6

I eleloi sz, 49, Telefon sz. 49.
é\

Szántó László mm
A Salgótarjáni Kószénbanya Részvény­
társulat Hajdú- és Szabolcsmegye kép­

viselője
A'ánlja: a Salgótarján, Petrozsény, Pál- 

' falra és Farkasvőlgyl bányák, dara­
bos, ttocka, durva akna és aprószén 
tormákéit, cséniésl, szobatüzelósi, 
és igari célokra. 121

gyár
Tudomásul adom a ti. é. közön­
ségnek, hogy a hajdúböszörményi 
országát mantén 1227

iüiiüií
egy téglagyárat állítottam föl, ahol 
szabad kemencében vetett és ége­
tett mindenféle épület téglát eyár- 
tok. Szolid minimális árak. Szives 
megrendelést kér kiváló tisztelettel

kJZJ-á3__LJ\J

DEBRECEN, Borz-utca 5.

ElSőr<i)dü
Beszerzési forrás 
Superfosíát 
Thonassalak 

j Nitrogéntrágyák 
409'» kálisó, kainit 
Rét és heretrágya 
Kendertrágya • 
Szőlőtrágya 
Fekáltrágva 
Legjutányosabban g

llár Andor
Ipar! és Kereskedelmi Részv -társ. Debrecen. 
Távirat: Kiár Andor. Telefon: 445.

Áruosztály Miel: Tä.t'H SK
Nyersolaj.

UiiC7alnft07táll/' óép, Motor, teljes gyári be­
lit JoéuMUbíldij I rendezés oki. gépészmérnök

vezetésa alatt
Bankoszta.lv. TörLsztóses kölcsönök. 
Ingatlan üzletek, — Flnanclrozások.

Műtrágya behozatal!

r*S
Csak rövid ideig tart 
ezen meseszerü kedve- 
zö vétel a Bozzaytelc- 
pea, a dohánygyár és 
gépjavitómüheiy mögöt 

udvarral, w kerttel, jóvizü kút,
_ ______________ sertésól és minden kigondolható
mellékhelyiséggel, a vevő tetszése és kívánsága szerint felépítve, vagy teljesen készen 
is kevés befektetéssel megszerezhető. A fennmaradó hátralék nagyon előnyösen 
hosszú idő alatt is törleszthető. A létai útfélen még 7 telek termőszölóvel eseheg tet­
szésszerinti épületekkel felépítve eladó. Értekezhetni ,eh.et. 11(4

a telepen, bármely 
időben és ós*ában.

egy és kétszobás lakások

Csóka Pál orral
Nagy Lajos hirdetési irodájából 

Csapó-u 13.

Aki egy szép és 
teljesen

I I Nagy Lajos Hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

uj házai
akar venni

jutány- san és ked­
vező fizelé-si felté­
telek mellet’, ki 
tűnő jó s-z b id le- 
veg n, az ül ón öi 
a Oapó-utoai vil­
la >o-rn, merje: 
ki a Vilmos huszár 
lak anyai-- (o kraj­

cár a vili nyes 
je_y) és a laxta

nyával sréuen szemben van a Székely- 
utoii (ii'ol a fa raktár is va ) enben a 
Szél-e v-u'cában 5 szám alatt (mindjárt 

1 legelső szép nasy ház jobb kéz lelő ) 
van e ház, i-mtl ik e'adó. Tulajdonosai 
Erdei J nos és Erdei István u ak.

D > mese szép ház, gyönyörű fro t- 
ial, elsőre dü csertég ából éo 1 . Magá­
in f'vzlal két rendbe i egy s o,a, konyb 

5 spajb 1 álló lakást,
A la': sok o fáskamarák és jóviz - 

zivattyus kút az udv.:rban, 121G

Kere ked5 segéd urak! Ki akar 
egy közeli falura menni egy jó kis

ffüszerüzletel
át venni, amely betegség miatt áíadó!

Ez a jó menetelü kis füszerüzlet Nád­
udvaron a főtérén van. Tulajdonosa Stencín- 
ger Béla ur. Italmérési és dohányeladási en­
gedéllyel. Nagyon szop modern berendezés. 
Az évi bérösszeg 365 forint. A bérlet áll a 
szép sarok üz et helyiségen kivül két szoba, 
konyha, előszoba, pince, raktárhelyiség és 
külön udvar. 1312

VQgteleo olcsóért
nyeg lebet kapgi!

aassszagaasaB—— ——a——a—a

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-utca 13.

' ' -

WtSM

C16

csoda

102 n aofvar hold eery tagban! 
Első endü szántó! Kitűnő barna 
homok. Gazda--- gi épületekkel, 

dohány temeléssel!

Utolsó ára 85 ezer kor.!
Végtelen olcsó vétel ! J Dnlegi tulajdonosa Ól) ezer- koronáért vette, 
aztán a kincstár, átírás stb. Neki szóval benne v m 90 ezer koronába. 
De ő azért adja el, mert egy nagy vállalatba akar belemenni!

Ezen birtok a szomszéd Ujfehértó vasúti állomásához gyalog egy fél órányira van, 
a nagykállói országúton, jobb kéz felől, úgy ismerik az embere:, hogy a Upták-féle bir­
tok! Egyik szomszédja az özv. Torma Andrásné birtoka, a másik meg a Katz-féle birtok. 
Akácfával van köröskörül övezve e birtok. Jelenlegi tulaj ionosa Torma Sámuel ur és neje 
akik laknak Debrecenben, Timár-utca 16. szám alatt. E birtokon most 12 katasztrális hold 
dohánytermelés van, A gazdasági épületek a következők:

Urasági lakás, tégla épület, 3 szobával, konyhával, kamarával 
és pincével.

A oselódlak, 25 méteres épület.
Van továbbá dohányárait >, tel jesen uj dnhánvhodály, 5 Ura való 

istálló, kocsiszín, góró, kitűnő vizű kút, termő szőllő és gyümölcsös.
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Melyik a legjobb Sósborszesz ?

A.

Hungária sósborszesz.
Melynek csekély menyiség használata után 

is meglepő gyógyeredményt lehet elérni.
A Hungária mentholos sósborszeszben, 

a gvőgyitó és gyorsanható szerek teljes mér­
tékben feltajálhatók, miért is az összes hasonló 
gyártmányok között az első helyen áll. 
b A Hungária sósborszesz száj, íny, fog es 
Ior0k tisztántartására és fertő, leniié-ére a 
legjobb és nélkülözhetetlen háziszer.

b A Hungária sósborszesz Rheuma, _ csuz, 
koszvénynél, valami t fáradt és me 'erőltetett 
tagok külső bedörzsölésénél feltétlen gyógy-
hatással bir. . , „ ...

Tegyen próba kísérletét es meggyőződik
annak valódi ágáról s nem lesz szükséghang­
zatos reklámozásra, mert jó árut nem kell 
nagyon kínálni.

1 próba üveg.................... —’44 fillér
1 közép........................ 1’ 10 „
1 nagy „  2-20 „

A Hungária Sósborszesz által nosan 
közismert előnyein kívül még olcsóbb is 

mert az üres kicsi üveget —-10 fillérért 
a közép és nagy , —'20 fillérért

visszaváltja minden HUNGÁRIA sósborszesz 
elárusító.

Kapható minden üzletben.
Mást ne is fogadjon el mint

Viszont eladóknak nagyobb engedmény.
Me rendelhető
Zsatké Jenő cSe^ereskedo.

Debrecen, Batthyányl-u. 22. Telefon 863. 
Hungária sósborszesz egyedárus.

Kast sttlepe Fanes vies uica a 
v imospércsi-ut közvetlen köze ében

T f/ó-. m előnyös feltételek »Ili
ela.ók. ,otd v yogve é re alkalma», 

í m a a helvszinen in yen áll a telek - 
"evő re u'elkezesére. Vev a

Mit! és fiaiknál S'S iictetónek
a a telkeire é-> e-etleg az epitkezes 

*3f° p r. lesönt k'inh'tnak. 1246

Értesítés.
Gazdálkodók

szives figyelmébe.
• Minthogy az idén igen kedvező bortermés 

ígérkezik, több mint 200 bek. literből álló saját 
termésű összes boraim a közelgő

mélyen leszállított árban árusítom.
Álltait njbor borsó vételnél 1 liter ... 32 brj. 
Bocskai telepi óbor korso vétetne! 1 liter . 36 krj.

Mivel pincém tut halmazva van, ennélfogva 
hordó vételnél p dig már 100 llterenktnt 23. Írttól 
kezdve adó nélkül szolgálhatok úgy a helybeli, 
mint a Bocskai telepi pincémből.

Továbbá ajánlom tisztán kezelt gabona 
pálinkám, korsó vételnél 38 krjért.

Kiváló tisztelettel: 1357

Jós)a Jái>oS
fóyüi-utca 34. szám.

A
Van szerencsém tisztelettel 

szives tudomására hozni, hogy 
a margitftirdő telepen a kor 
igényeinek megfelelő 11 legmo­
dernebb munkagéppel felszerelt 
gőzerőhatjtással

famegmunkáló gyárat
létesítettem, a hol a madárvé­
delmi eszközök és keretlécgy ir­
tásán kívül, asztalos ács és ma­
gánosok részére mindenféle épü­
let, bútor stb. kidolgozás végett 
elfogadtatnak. Nevezetesen fü- 
részeiés, fúrás, vésés, valamint 
a legkényesebb kelelések gyor­
san, szakszerűen, felelőség mel­
lett eszközöltetnek. 1043

Bővebb felvilágosítással 
szolgálok. Szives megkoresést 
kérve vagyok teljes tisztelettel

1282

if~>——~^T

Első Magyar _ J

Fészekodugyár
Debrecen

19® »rscjfiäft

feS:
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Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapö-u, 13,

Házvevők '
Ide figyeljenek !

A CsiUag-ntoa 13 száma 
ház minden elfogadható 

árért eladó !
De kitűnő vétel lenne

ez is !
Tégla épület cseréppel fedve, három 

rendbeli lakással, mindegyik egy szoba, 
konyha és fáskamarából áll. 1382

Kiadó lakás ok
Simonyl-nton egész ház (5 szoba 

fürdőszoba, villanyvilágítással) és nagy 
kerthasználattal november 1 -tői.

Szent aena-u. 5 sz, a. 5 szoba, 
fürdőszoba, villany és gázvilágitással 
eliáiuti utcai lakás, parkettel novem­
ber 1-től. 1343

Ugyanott 3 szobás garden lakás 
azonnal kiadó.

Ugyanott bOithslyiségek is isi-
adók.

Értekezhetni : BetMen-n. 10 sz.
TE'etil e-ff «um. 259.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13.
Telefon számok: Iroda 335. Lakás : 762.

tás van.

Itt volna ismét egy gyönyörű szép

nagy úri ház a
Eemotoerlben i

Felséges jó levegő! Villanyos vas­
úti közlekedés ! A bábaképezdei vil­
lanyos megállótól né y-öt percnyire! 
E ház b tmelyik percben elfoglalható !

Van pedig ezen teljesen uj, szép nagy úri 
ház a Homok kertben, a Hungária malom mellett

Domahidi-utca 8 sz. alatt
a Szemerédy Béla ur és neje tulajdona. E szép 
nagy úri ház, ahol min len elképzelhető kénye­
lem (eltalálható, nem spekulációra, hanem a tulaj­
donosok kényelmére épült, de morf Szemorédy 
Béla vasúti ellenőr urat elhelyezték Debre eui öl 
ulomásfőnöknck Hadházra, ezért kénytelenek most

e gyönyörű uj házukat 
eladni.

E szép nasry úri ház egy évvel ezelőtt épült 
magábau foglal egy rendbeli modern úri lakást, 
mely áll négy szoba, fűthető üvegezett veranda, 
konyha, spájz, előszoba, belső angol klozet belső 
padfeliaró két pince, kitűnő vizű kút, szivő nyo­

mó szerkezettel.
A szobákban cserépkályliák és villanyvilágítás. Az utcában is villan,yvilági-

«J

S

9

Bármikor megtekinthető, a lakások kulcsai a szomszéd ház­
ban Konyáry Márton urnái (Hungária-utca 3 szám) vannak, tesse­
nek oda átíaradni és ő a legnagyobb készséggel felnyitja és 
megmutatja a lakást a komoly érdeklődőknek. 12o2
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József királyi herceg^utca 17. számú óriási nagytelkti 
úri ház eladó. — Magában foglal három rendbeli - nagy 
úri lakást.

Az árra vonatkozólag értekezhetni lehet a tulajdonossal 
NAGY VILMOS tanár úrral (Városi bérház Simonffy-utea 
2 szám II. emelet. 1255

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség szives tudomására hozni 
hogy Csapó utca 11 szám alatt

lakatos üzletet
nyitottam. Elvállalok minden e 
szakmába vágó munkát, épület 
vasalásokat, rácsok készítését,
továbbá készítek kiváló jó

takarék tűzhelyeket
minden kivitelben. A nagyközön­
ség szives pártfogását kérve

maradtam tisztelettel

Szombaty András
X lakatos mester,

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó utca 13.

^ El akar
5 *’ építkezni ? 

Eladó agy sarok
fc&WJH e

mely 3 utcának a sarka;
és amely építkezésre fe­
lette alkalmas! Van rajta 
egy nagy istálló is 12 drb. 

lóra! ás ára
10 ez:rforiníravan feladva!

Ezen ház pedig Csokonai-utca 21 szám 
alatt van. A Csokónai-utca, Zsák-utca és a 
Máta-utcák sarkán.

Van rajta egy régebbi épület, mely ma­
gában foglal két szobák konyhát. Van a tán 
egy uj téglaépület, egy szoba, konyha és 
spájzzal.

Továbbá 12 darab jóra istálló, 3 fás­
kamara és szivattyús kút.

Nagy előnye e háznak az, hogy 3 
utca sarka és hogy szép nagy utcai 
frontja van.

Tulajdonosa Gazovics István ur és 
neje, akik Eötvös-utca 98. szám alatt 
laknak. 1402

Árverési hirdetmény.
A debreceni református egyh íz 

gazdasási bizottságának lolvó évi 
762, 822, 854. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, hogy az e y- 
h íz tulajdonát képező hazutáni föl­
dek úgymint :

1. Dógenfeldtór 4 számú ház­
telke utáni 4 hold 1497 négyszögöl 
földje a Fáv dűlőbe.

2. Kocsi-féle lí hold 700 négy­
szögöl földje a Cucába u vavusi ha­
tár szélen.

3. A Széchenyi-utcai volt leány l 
iskola S hold 700 négyszögöle tevő i 
földje a Pi ic-uteai dűlőbe, az 1911 
év augusztus hó 3-au délután 3 
órakor, Oktober 1-től b t évre az ' 
egvhazt macstermében, megtartaná > 
nyilvános árverésen haszonbérbe 
kiadatni fognak.

az árverési feltételek az egy­
ház irodájába a hivatalos órák aút 
megtekinthetők, végre az árvereloi 
szándékozók a k káitisi árna 10 
százalékát készpénzbe bánatpénzül 
az árverelő küldöttség elnökének 
kezéhez leienni tartoznak. 1398

Debrecen, 1911. julius hó 20.,
Otrokocsi Végh János,

debreceni református egyház gazda­
sági gondnoka.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
C'sapó-u. 13.

m m
am F3PFS1 SS Emm N'f<í fw Ü

SagjgíSi

megunták már < 
Debrecenben a drága 
lakás viszonyokat és 
sze:etnének közeli vi­
dékre költözni! Itt 
volna most egy ked­

vező alkalom!
Különösen nyugdijáé 

csak.dók- részére
lenne nasryora me», 

felelői

SísSó ház Szoboszlón!
Végt len eleső árért megkapható!

Ezt vedd meg 
1313 Nánássy Ferencz

Ezen ház Hajdúszoboszlón, a Főtér 
közvetlen közelében, Kossuth-utca 246, sz. 
alatt van, nagy udvarral. Az épület magá­
ban foglal 3 szobás lakást, nagy konyhá­
val és kamarával. Van továbbá fáskamara, 
sertésól, külön baromfiudvar, konyhakert 
és virágoskert.

_ Tulajdonosa özv. dr. Nagy Károlyné 
úrnő, aki lakik Debrecenben, Aleszene-u. 4. a.

Kénes Isz
sédben
ség'igyi 
szer

és Sziksós iszapfürdő a
„Margit-fördő“ intézetben

»E» JE«. JECEIVBBffilIV.
A rheumában, csuzban, köszvéayben, ischiászban, vérszesrénvséo-ben sánkórhan „a,,, _*■ 

izenve ok biztos gyógyulást találnak a Debrecenbe Taey. .n& bet.6!?'

fürdő áraluiuu art*

teljss kiszolgálással és ápolással együtt 2 korona
Az iszapfürdő használata után a fíirdővAnH.ur n «ik v — .. . .Az iszapfürdő használata után a fürdővondói? a nti^v Dihßnu£^rftTnh.'»n oIIiüKax. t* i * i agyői bepakolásrian és ápolásban részesül a miért külön difazáY nem 1 ®. 6lbely6Z2tt kónyelmes nyug-

leregS
‘ --- l------- * --txe.vo.is o UUO] L IX U1UXJ ______

a peteiem 20 ágyra ve Mbr.

Az iszapfürdő nyitva Fan egész nap
Férfiaknak : Vasarnap, kedd Csütörtök ás Szombaton. Nődnek : Hétfő Szerd<

és Pénteken. ’
tesitott éren üj^brSSä%St:ÖZiinS6g 3ZÍVeS e<rtf°gásába 8Íánlom a »envedS emberiség javára lé.

Kiváló tisztelettel

Margitfiirdő intézet Debrecenben.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-utca 13. Telefonszámok: Iroda: 385. bukás- 7fi9

Eladd úri ház 1 gsíi
Ara 22 ezer forint, A tulajdonos az udvari keresztépületben lakik.

Nyomatott körforgógépen (a .Debreczeni Újság* nyomdájában) Tulajdonos: Than Óvnia-


